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K o p ř i v n i c e (hod) – Minulý

týden se projednával Plán udržitelné

městské mobility a Koncepce sta-

tické dopravy, tedy nové strategické

dokumenty, které by měly umožnit

trvale udržitelný rozvoj města Ko-

přivnice. 

Jednání se zúčastnili členové

řídicí komise spolu s vedením města

a zástupci dotčených organizací. „Na

schůzce byla představena nejen roz-

pracovaná analytická část jednotli-

vých dokumentů, ale členové byli

seznámeni s již provedenými do-

pravními průzkumy a s připravova-

ným dotazníkovým šetřením v do-

mácnostech, které proběhne v jar-

ních měsících,“ uvedl Petr Richard,

pracovník odboru rozvoje města.

Lidé, které dopravní strategický do-

kument zajímá, mohou sledovat prů-

běh jeho vzniku. „V rámci projektu

vznikl na adrese http://mobilita-kop-

rivnice.cz nový web, na němž ob-

čané najdou bližší podrobnosti, co

se právě děje, co už je hotovo, ale

také mají možnost se zapojit do dis-

kuze či podávat návrhy,“ upřesnil

Richard Petr. Plán udržitelné městské

mobility je provázán i se vznikající

Koncepcí statické dopravy, kterou

zpracovává společnost UDIMO

z Ostravy, a bude dokončen do konce

letošního roku. Město na jeho poří-

zení získalo dotaci z Národního pro-

gramu Životní prostředí prostřednict-

vím Státního fondu životního

prostředí, která pokryje 80 procent

ceny, přičemž celkové náklady činí

1 149 500 Kč včetně DPH.

Součástí připravované výstavy o podrobnostech rekonstrukce centra Kopřivnice mají být i zcela nové vizualizace jeho
budoucí podoby. Výstava ve vestibulu radnice začne už v pondělí 4. února.           REPRO: MĚSTO KOPŘIVNICE

Strategické dopravní dokumenty

budou dokončeny do konce roku

•     Novojičínský soud slibuje

rozvody šetrnější k dětem (str. 2)

•     Výstavní sezonu v Lašském

muzeu otevřou karikatury (str. 4)

•     Hokejisté porazili silný Žďár

nad Sázavou                       (str. 8)

Dnes v čísle:

Do rozvodů v několika domech investuje město 22 milionů

Při pondělním silném sněžení poslalo Slumeko do ulic veškerou svou techniku i personál. I tak ale zimní počasí bylo příčinou
několika drobných nehod.                                                                                                     FOTO: DAVID MACHÁČEK

L u b i n a (dam) - Nejméně s ročním zpožděním se návštěv-

níci Větřkovické přehrady dočkají zvýšení návštěvnického kom-

fortu. Tatra Trucks jako majitel vodní nádrže, která je oblíbeným

místem letní relaxace nejen lidí z Kopřivnice a okolí, totiž už

delší čas slibuje postavit na hrázi nový objekt se sociálními za-

řízeními a bufetem. Stavba, která má nahradit stávající nevyho-

vující zázemí, měla původně začít sloužit návštěvníkům už před

začátkem loňské letní sezony, ale nakonec nezačala ani

v odloženém termínu na podzim roku 2018. Poslední vyjádření

z Tatry však hovoří o zahájení stavebních prací v únoru. „Výstavba

má spočívat v likvidaci starého a nefunkčního sociálního objektu

a bývalého bufetu u hráze a v následné výstavbě nových objektů

pro daný účel na uvolněném místě. Vše by mělo být hotovo nej-

později 30. června 2019,“ uvedl mluvčí automobilky Andrej

Čírtek s tím, že celá investice bude realizována s významnou do-

tační podporou Moravskoslezského kraje.

Slibované zázemí na přehradě

má Tatra začít stavět v únoru

K o p ř i v n i c e  (hod) – Letošní výnos Tříkrálové sbírky

v obcích a městech spadajících pod kopřivnickou pobočku

katolické Charity je rekordní. Tentokrát byli lidé štědří a koled-

níkům, kteří je navštívili od 1. do 14. ledna, vhodili do kasiček

více než milion. Tříkrálová sbírka se v České republice pořádá

od roku 2001 a od svého vzniku se těší velkému zájmu, což do-

kazují každoročně se zvyšující vybrané příspěvky. Letos se tak

v obcích spadajících pod Charitu Kopřivnice vybralo 1 009 668

korun, což je o 58 932 víc než vloni. (Pokračování na straně 2)

Tříkráloví koledníci letos

vybrali víc než milion korun

K o p ř i v n i c e  (dam) – Konečnou

podobu modernizovaného centra města,

včetně detailních pohledů na jednotlivé

prvky, i plánované etapy realizace novo-

dobé proměny centrální části Kopřivnice

nabídne výstava, kterou zdejší radnice

zpřístupní všem zájemcům v pondělí 4.

února. Lidé, kteří navštíví vestibul měst-

ského úřadu, se budou moci dozvědět ne-

jen o důvodech, proč město potřebuje

změnit tvář své centrální části, ale také

budou mít možnost dopodrobna zjistit, co

vše se v průběhu dalších zhruba tří let

v prostoru mezi radnicí a kulturním do-

mem změní.

„Prezentace nabídne kromě textových

informací i několik vizualizací budoucí

podoby veřejného prostoru a výřezy

z projektových výkresů, ze kterých by

mělo být dobře patrné například, co kon-

krétně bude vybudováno v každé ze tří

na sebe navazujících realizačních etap,“

řekl Jiří Štěpán, vedoucí odboru rozvoje

města Kopřivnice. 

Výstava, která bude ve vstupním pro-

storu městského úřadu k vidění až do

konce března, nabídne na přehledné ča-

sové ose klíčové milníky modernizace

centra Kopřivnice od roku 1996 až do

současnosti. 

„Lidé budou moci jednoduše nahléd-

nout do minulosti tohoto záměru a budou

se moci ujistit, že rekonstrukce, do které

se pouštíme, není impulzivním rozhod-

nutím, ale výsledkem dlouhých diskuzí

nejen o samotné potřebě změny tváře

města, ale i o tom, jakou podobu má tato

proměna mít,“ uvedl starosta Miroslav

Kopečný.

Lidé, kteří se u výstavních panelů za-

staví, tak budou mít možnost načerpat

z nich informace o finální podobě pro-

jektu, který letošním rokem vstoupí do

své realizační fáze.

(Pokračování na straně 2)

N o v ý  J i č í n  (hod) – Minulý týden byli oceňováni

nejlepší policisté. Slavnostní akt proběhl v úterý 22. ledna

v prostorách Územního odboru Nový Jičín za přítomnosti ná-

městka ředitele Krajského ředitelství policie Moravskoslez-

ského kraje Radima Daňka, starostů měst a dalších hostů.

V úvodu zhodnotil vedoucí Územního odboru policie

v Novém Jičíně Miloslav Steiner uplynulý rok a poděkoval

přítomným policistům za svědomitou práci. „Ambicí a cílem

Územního odboru policie Nový Jičín nejsou jen pozitivní sta-

tistické ukazatele, ale především to, aby policisté byli včas

na místech, kde jsou potřeba, a vše řešili s vysokou profesio-

nalitou,“ poznamenal Miloslav Steiner. 

(Pokračování na straně 3)

Policistka Vlasta Petrášová

byla oceněna za svou práci

Výstava nabídne další informace o přestavbě centra

K o p ř i v n i c e  (dam) – Bezmála

dvaadvacet milionů korun investuje

letos kopřivnická radnice do výměny

rozvodů elektřiny, vody, kanalizace,

případně i dalších rozvodů. V několika

městských objektech dojde také na vý-

měnu rozvodů plynu, ústředního to-

pení či vzduchotechniky. Na rekon-

strukci se musí připravit obyvatelé čtyř

domů na ulici Obránců míru, kon-

krétně domy číslo 874 až 876 a dům

číslo 1307. Rekonstruovat se budou

i nebytové objekty číslo 393 na ulici

Sokolovské, kde sídlí například klub

seniorů nebo objekt číslo 684 na ulici

České, kterou užívá rodinné centrum

Heidi. Rozsáhlé opravy čekají také

ubytovnu Pod Lesem na ulici Komen-

ského 622. Rozsah a zaměření rekon-

strukčních prací se bude částečně lišit

objekt od objektu. Bytové domy čekají

výměny stoupaček, u nebytových

domů, například na ubytovně, se ale

rozvody elektřiny budou měnit kom-

pletně.        (Pokračování na straně 3)
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Přestože v Kopřivnici letos tříkráloví koledníci vybrali o něco méně, celkově sbírka vynesla
v regionu víc než milion korun.                                           FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Rozvody u novojičínského soudu mají být šetrnější k dětem

N o v ý  J i č í n  (dam) – Co nej-

více usnadnit dětem rozvod jejich ro-

dičů je cílem projektu, jenž už půl-

druhého roku běží na Okresním

soudě v Novém Jičíně, který pos-

tupně zavádí prvky takzvaného Co-

chemského modelu, jehož podstatou

je zmírnění negativních dopadů kon-

fliktu rodičů na dítě, prosazování těch

skutečně nejlepších zájmů dítěte

a jeho právo na oba rodiče.

Model, který zavedli už před

zhruba třiceti lety v německém Co-

chemu, po němž získal i jméno, se

začal jako první v tuzemsku uplat-

ňovat právě v Moravskoslezském

kraji. Podstatou Cochemského mo-

delu je koordinovaná spolupráce sub-

jektů, které jsou do řešení rodičov-

ského sporu zapojené a jejich

společnou snahou je orientovat rodiče

na potřeby a prožívání dítěte a řešení

rodičovského konfliktu smírčím způ-

sobem. „Stává se, že si rodiče začnou

během rozvodu skrz děti vyřizovat

účty. Je to neuvěřitelné, ale opravdu

existuje velká spousta případů, kdy

se děti stávají rukojmími jednoho

z rodičů, prožívají někdy velmi

dlouhé období nejistoty, stresu a ná-

tlaku. Rodiče si ve snaze mít poslední

slovo objednávají psychologické po-

sudky dětí, vystavují děti nepříjem-

ným rozhovorům s úředníky a soudci,

nebo dokonce s policií. A to všechno

mnohdy úplně zbytečně. Cochemský

model právě učí všechny zúčastněné

vyřešit celý rozvod tak, aby vše pro-

běhlo v poklidu a bez negativního

dopadu na děti,“ vysvětlil náměstek

hejtmana kraje Jiří Navrátil. Role in-

stitutů a jejich zástupců přitom přímo

úměrně roste s mírou selhání rodičů

ve vypjaté životní situaci.

Prvky Cochemského modelu jsou

na novojičínském soudu zaváděny

i díky projektu, který dotačně pod-

pořila Evropská unie i Moravskoslez-

ský kraj. Náklady tříletého projektu

překračují 6,5 milionu korun. Tyto

peníze jsou vynakládány na vzdělá-

vání pracovníků soudu, odborných

poradenských center a orgánů soci-

álně-právní ochrany dětí. Evropské

peníze pomohly zajistit také do té

doby na Novojičínsku chybějící

služby jako například poradenství pro

rodiče, kteří se v rozvodovém sporu

ocitli. V průběhu celého projektu

bude vzdělávání poskytnuto pěta-

sedmdesáti profesionálům. Každý

z nich se během 88 hodin proškolí

v mediačních technikách a v oblas-

tech, se kterými se ve své praxi denně

setkává.

„Po roce a půl fungování projektu

na novojičínském soudě vidíme výs-

ledky. Principy Cochemského mo-

delu se osvědčují, v 95 procentech

se podařilo přivést rodiče v rozvodo-

vém sporu k dohodě, která je vždy

v zájmu dítěte a hlavně životaschopná

i do budoucna. Je skvělé, že si své

pozitivní zkušenosti jednotlivé soudy

předávají. Dnes už prvky Cochemu

uplatňuje nebo zavádí třetina soudů

v republice. Věřím, že se tento poměr

bude stále zvyšovat tak, aby rozvody

rodičů měly na děti co nejmenší ne-

gativní vliv,“ uzavřel Jiří Navrátil.

Tříkráloví koledníci letos vybrali víc než...

(Dokončení ze strany 1)
Pod Charitu Kopřivnice spadá 13 obcí a 3

města, letos chodilo po koledě celkem 152 sku-

pinek, což bylo o čtyři víc než vloni. Nedostatek

koledníků se promítl v Kopřivnici, kde se letos

vybralo o 17 tisíc korun méně než vloni, kdy

do sbírky vybíralo 21 skupinek, letos jich cho-

dilo jen 17. „Máme problém najít vedoucí sku-

pinek a také koledníky. Ve městech tak obejdou

koledníci jen část, v obcích se dá říci, že téměř

90 až 100 procent domácností,“ uvedl Miloslav

Leško, ředitel Charity Kopřivnice, a dodal, že

malá část sbírky chodí i ve složenkách. Přijaté

peníze rozdělí Charita ČR dle směrovacích čísel

dárců. 

Výtěžek Tříkrálové sbírky se řídí schvá-

lenými pravidly. Místní charita obdrží 65 %, 15

% půjde na projekty diecézní charity, 10 % je

určeno na humanitární pomoc do zahraničí, 5

% je vyčleněno na projekty Charity České re-

publiky a posledních 5 % jde na celorepubliko-

vou režii. Peníze, které kopřivnická Charita

získá ze sbírky, použije dle záměru, který už

zveřejnila vloni v závěru roku. Z vybrané sumy

bude určeno 70 tisíc korun na přímou sociální

výpomoc pro lidi, kteří se dostali do tíživé ži-

votní situace. „Sto tisíc korun použijeme na ná-

kup starších vozidel pro terénní službu, bez

nichž bychom nemohli tuto službu poskytovat

v okolních obcích a městech. Vozidla jsou pro

nás nutností. Hodně peněz jde také do jejich

oprav a na nákup pohonných hmot,“ upřesnil

k použití výtěžku ředitel kopřivnické Charity.

Lidé na své koledníky čekají, mnohdy jim

spolu s penězi do kasičky předají i nějakou

sladkost. Lidé do kasiček přispívali dle svých

možností. Někteří vhodí do kasičky drobné, jiní

bankovky různých hodnot. „Vážíme si všech

příspěvků. Děkujeme všem, kteří přispěli, ale

také koledníkům, koordinátorům, kteří v jed-

notlivých obcích dohlížejí na koledníky,“ po-

děkoval ředitel Charity Kopřivnice a dodal, že

výsledek letošní sbírky dopadl nad očekávání.

Charita každoročně pořádá pro své koledníky

i koordinátory v Katolickém domě v Kopřivnici

tradiční poděkování. 

„Jsem rád, že z Tříkrálové sbírky vznikají

novodobé tradice. Například v Mořkově se ma-

minky koledníků sejdou už ráno a připraví pro

koledníky snídani. Přinesou napečené koláče,

uvaří čaj, pan farář koledníkům požehná. To si

dělají z vlastní iniciativy. Koledování tak do-

stává krásný lidský rozměr, přestože sbírka je

prostě o penězích,“ dodal Miloslav Leško.

Policie hledá svědky

K o p ř i v n i c e  (hod) – Policisté hle-

dají svědky dopravní nehody, ke které došlo

ve čtvrtek 24. ledna v ranních hodinách na

silnici ve směru od Kopřivnice na Frenštát

pod Radhoštěm před odbočkou na obec Ti-

chá. V 6.15 hodin podle zjištěných infor-

mací měl řidič bílého vozidla Ford Mondeo

předjíždět v levotočivé zatáčce osobní vo-

zidlo Škoda Octavia stříbrné barvy, přičemž

došlo k jejich bočnímu střetu. Způsobená

škoda byla předběžně vyčíslena na 100 tisíc

korun. „Za účastníky dopravní nehody mělo

jet další osobní vozidlo, jehož řidič a pří-

padní spolujezdci by mohli policistům z do-

pravního inspektorátu pomoci objasnit dů-

ležité skutečnosti o průběhu nehody. Proto

žádáme dané osoby a případné další svědky,

aby zavolali na telefonní číslo 974 735 250,

974 735 251 nebo linku 158,“ uvedla Da-

rina Knižátková, mluvčí PČR.

Pracovní skupiny budou

hodnotit Komunitní plán

K o p ř i v n i c e  (hod) – V polovině února se

bude hodnotit plnění III. Komunitního plánu sociál-

ních služeb. Jako první se danou problematikou budou

zabývat členové pracovní skupiny Senioři a Osoby

se zdravotním postižením, znevýhodněním a jiným

omezením. Jejich jednání je naplánováno na středu

13. února. O týden později, tedy ve středu 20. února

se sejde pracovní skupina Osoby v tíživé životní si-

tuaci. „Členové pracovních skupin budou seznámeni

s monitorovací zprávou za předchozí období. Dozvědí

se tak, jak se daří naplňovat jednotlivé aktivity, a také,

co se připravuje na nejbližší období. Ve skupině Se-

nioři a Osoby se zdravotním postižením se bude navíc

diskutovat o přípravě mapování potřeb pečujících

osob, což je jedním z opatření III. Komunitního plánu

sociálních služeb. V pracovní skupině bychom měli

stanovit konkrétní způsob zjišťování potřeb lidí, kteří

zajišťují péči o své blízké,“ přiblížila náplň jednání

skupin Komunitního plánu Blanka Mikundová, pra-

covnice sociálního odboru kopřivnické radnice. Ta

poznamenala, že obě jednání se uskuteční v zasedací

místnosti v 10. patře radnice a začátek je stanoven na

15. hodinu. 

Výstava nabídne...

(Dokončení ze strany 1)

„Zahájení výstavy, které je plánováno

na pondělí 4. února od 16 hodin, bude je-

dinečnou příležitostí pro návštěvníky

s hlubším zájmem o chystanou proměnu

setkat se s lidmi, kteří stojí za její přípravou

a budou odpovědní za její realizaci. Bude

možné obrátit se na ně s případnými do-

tazy,“ slíbila tisková mluvčí Kopřivnice

Jana Hromočuková s tím, že u otevření vý-

stavy bude nejen kompletní vedení radnice

a zástupci radničního odboru rozvoje města,

ale i autoři z architektonického studia Ka-

mila Mrvy, kteří se podílejí na vzniku sou-

časné podoby projektu revitalizace centra

Kopřivnice.

Revitalizace, která významně promění

zpevněné plochy, vymezí jednotlivé funk-

ční zóny a změní rozvržení zeleně a veřej-

ného prostoru v centru města, by měla po-

dle předpokladů začít zhruba v polovině

letošního roku. Prvním krokem bude re-

konstrukce zatrubnění Kopřivničky v pro-

storu před kulturním domem. Nové cen-

trum Kopřivnice si pak její obyvatelé

i návštěvníci budou užívat v roce 2021. 

Trojice radních ocenila práci členů Společnosti Katolického domu v Lubině

K o p ř i v n i c e  (dam) - Trojice

členů kopřivnické rady města se před

týdnem sešla se zástupci Společnosti

Katolického domu v Lubině. Místo-

starosta Stanislav Šimíček a členové

rady města Kamil Mrva a Pavel Janek

předali zástupcům spolku provozují-

cího Katolický dům v Lubině prohlá-

šení podepsané čtveřicí zastupitelů

města, kterým odmítli zpochybňování

stávajících majetkových vztahů k části

Katolického domu, se kterým před

koncem minulého roku přišel jeden

z jejich opozičních kolegů. Zároveň

se v textu omlouvají za příkoří, která

se lidem v okolí Katolického domu

v Lubině stala nejen v souvislosti

s posledními událostmi, ale i za minu-

lého režimu. „Jsme zástupci města Ko-

přivnice, tedy nástupnické organizace

a cítil jsem, že je potřeba se omluvit

za to, co se stalo nyní i v minulosti.

Kolegové v zastupitelstvu se nechtějí

omlouvat za věci, u kterých přímo ne-

byli, proto jsou ty podpisy jen čtyři.

Jsem ale přesvědčen, že s poslední

částí prohlášení, ve kterém je poděko-

vání za vaši nezištnou činnost v oblasti

kultury v obci, souhlasí daleko více

zastupitelů,“ řekl zástupcům Společ-

nosti Katolického domu Pavel Janek.

Nejen on, ale i oba další členové rady

koneckonců následně zdůrazňovali

právě ocenění činnosti spolku za hlavní

důvod setkání.

„Díky tomu, že jsem byl ředitelem

Katolického domu v Kopřivnici, vím,

jak je problematické udržet takový

dům v chodu. Získat peníze na energie

a údržbu není nic jednoduchého. Abez

Katolického domu kulturní a spole-

čenský život by v Lubině jen těžko byl

na takové úrovni, na jaké je. Vždyť

tady v Lubině se uskuteční nejvíc plesů

ze všech sálů, které v Kopřivnici

a místních částech jsou,“ nechal se sly-

šet Stanislav Šimíček, místostarosta

Kopřivnice se zodpovědností právě

i za místní část Lubina. I dalšímu

z radních, kteří ve čtvrtek 24. ledna

večer do Lubiny dorazili, je proble-

matika blízká. Kamil Mrva je totiž

předsedou spolku Katolická beseda

Kopřivnice. „Vím, že starat se o něco

takového, co funguje a slouží lidem,

je tvrdá práce a cítil jsem potřebu vás

alespoň takto symbolicky podpořit,“

nechal se slyšet Mrva.

Jan Matula, předseda Společnosti

Katolického domu v Lubině, slova

díků a podpory ocenil. „Nečekali jsme

žádné ocenění. Je mi líto, že se objevují

lidé, kteří si neváží toho, co jiní za-

darmo dělají ve svém volném čase,“

uvedl Matula. Podle jeho slov členové

spolku, kterých je aktuálně necelých

čtyřicet, necítí obavy o majetek, který

provozují, právo je prý na jejich straně.

„To, co se děje, je bohužel odrazem

nálady ve společnosti a je třeba to tak

brát,“ povzdechl si Matula. Na druhou

stranu ne všichni podle něj vnímají si-

tuaci stejně. „Máme velmi dobrou spo-

lupráci s místními spolky, a když po-

třebujeme na domě něco udělat, vždy-

cky se najde pár ochotných lidí, kteří

přijdou a přiloží ruku k dílu, protože

si stejně jako my uvědomují, že obec

takové místo, jako je Katolický dům,

potřebuje,“ uzavřel pozitivně Matula.



K o p ř i v n i c e  (hod) – Spokojenost obyvatel Kopřivnice

i místních částí s činností městské i státní policie zjišťoval prů-

zkum, který vloni prováděla brněnská společnost AUGUR Con-

sulting, s. r. o.

Ze zjištěných výsledků vyplynulo, že více než čtyři pětiny

respondentů (83,1 %) jsou spíše nebo naprosto spokojeny s čin-

ností městské policie ve městě Kopřivnice, naopak spíše nebo

naprosto nespokojena je téměř šestina respondentů (16,9 %).

Respondenti, kteří nebyli spokojeni s činností městské po-

licie, mohli uvádět své důvody. Celkem tak odpovědělo pouze

15,3 % respondentů, kteří uvedli jako hlavní důvod nespoko-

jenosti zejména to, že strážníky není vidět a je málo hlídek

(38,6 %); neřeší důležité věci, nejsou tam, kde je jich potřeba

(26,3 %); a jsou lhostejní, jen jezdí v autě, spí (22,8 %).

S činností Policie ČR je spíše nebo naprosto spokojeno 93

% respondentů, jen 6,8 % uvedlo, že je spíše nebo naprosto

nespokojeno. Nespokojení respondenti mohli sdělit své důvody,

proč tomu tak je. Jako hlavní důvod nespokojenosti s Policií

ČR uváděli zejména to, že policie není tam, kde má být (31,8

%); je málo hlídek, policisty není vidět (27,3 %), další zastávali

názor, že důvodem je nezájem, lhostejnost, pasivita (22,7 %).
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Nalezení psi jsou ihned

zveřejňováni na webu

K o p ř i v n i c e  (dam) – Fotografie a informace

o odchycených psech se na webové stránce města

věnované zdejšímu psímu útulku nově objevují

v řádu minut, nebo maximálně několika málo hodin

po odchytu zaběhnutého zvířete. Doposud přitom

bylo běžnou praxí, že se fotografie odchycených

psů na webu objevovaly až poté, co zvíře prošlo

karanténou a veterinární prohlídkou. „Dohodli jsme

se, že strážníci městské policie ihned poté, co psa

odchytí, pořídí jeho fotografii a s informacemi o od-

chytu je umístí na náš web,“ říká Hynek Rulíšek,

vedoucí radničního odboru životního prostředí,

který od nového roku po městské policii převzal

starost o provoz psího útulku. Cílem rychlejšího

umisťování odchycených psů na internet je jednak

uklidnit majitele zaběhnutých mazlíčků a také

možná úspora peněz. „Lidé si mohou snadno a třeba

i bez telefonického kontaktu ověřit, že jejich pes je

v útulku a v době jeho provozu si jej přijít vy-

zvednout. Pokud přijdou bezprostředně, zaplatí

pouze poplatek jako za umístění v psím hotelu a ne-

bude nutné, aby hradili i veterinární vyšetření či

očkování,“ doplnil Hynek Rulíšek.

V posledním kvartálu loňského roku vyjížděli kopřivničtí hasiči k 45 případům

K o p ř i v n i c e  (red) –

Kopřivničtí dobrovolní hasiči

vyjížděli v průběhu loňského

roku celkem k 205 zásahům,

což je v porovnání s rokem

2017 o 18 zásahů méně, ale

k tomu měli dalších 45 výjezdů,

které jsou zařazeny do kategorie

ostatní činnost. Skladba druhů

událostí se nijak nevymyká

dlouhodobému průměru, za

zmínku ovšem stojí klesající po-

čet požárů v posledních pěti le-

tech, zato jimi způsobené škody

byly vloni nejvyšší za posled-

ních pět let.

V posledním kvartálu loň-

ského roku byli vysláni k 56 zá-

sahům a šesti událostem spada-

jícím do neakutního režimu, do

kategorie ostatní činnost. Nej-

více výjezdů bylo proto klasifi-

kováno jako technická pomoc,

a to 34krát. Hasiči vyjížděli

k šesti dopravním nehodám,

pěti požárům, čtyřikrát šlo o zá-

chranu osob, dvakrát únik ne-

bezpečných látek a pět výjezdů

bylo klasifikováno jako planý

poplach. 

Mezi nejzajímavější zásahy

patřily opět dopravní nehody.

Poněkud kuriózní, pro řidiče na-

štěstí bez újmy, byl nekon-

trolovaný pohyb osobního vo-

zidla po mokré louce, ke

kterému došlo 2. října v Mniší.

To asi po dvou stech metrech

divoké jízdy skončilo v hluboké

rokli. Řidiči se podařilo vozidlo

včas opustit. V Mniší při nehodě

motocyklu zasahovala i letecká

záchranná služba, která trans-

portovala zraněného motorkáře

na traumacentrum do Fakultní

nemocnice v Ostravě Porubě.

V závěru roku, 11. prosince, za-

sahovali hasiči na ulici Kpt. Ja-

roše u srážky osobního automo-

bilu s chodcem, který svým

zraněním podlehl

Hasiči byli vysláni k zásahu,

k němuž došlo v lese pod Čer-

veným kamenem, kde strom za-

valil dělníka. Ten už byl však

v době příjezdu záchranářů vy-

proštěn. Hasiči ovšem zajišťo-

vali dlouhý transport zraněného

náročným terénem k sanitnímu

vozidlu.

Z většiny ohlášených po-

žárů byly nakonec plané popla-

chy, zpravidla iniciované elek-

trickou požární signalizací.

Mezi ty, jež stojí za zmínku, pa-

tří požár v motorovém prostoru

linkového autobusu 6. listopadu

v Kopřivnici a požár dřevěného

přístavku s udírnou u rodinného

domu, ke kterému vyjížděli ha-

siči 27. prosince do Příbora.

Na konci října zaměstnal

hasiče silný vítr, který si vynutil

tři výjezdy. Jednou k vyvráce-

nému stromu na ulici Obránců

míru a dvakrát k uvolněným

plechům na domě na Masary-

kově náměstí.

Ani v posledním čtvrtletí

nechyběla odborná příprava, na-

příklad strojníci se zúčastnili

zdokonalovacího výcviku na

polygonu v centru bezpečné

jízdy Libros v Ostravě, další se

zúčastnili výcviku v proti-

chemických oblecích simulují-

cího zásah na nebezpečnou

látku na stanici HZS v Novém

Jičíně a základní lezeckou pří-

pravu zaměřenou zejména na

sebezáchranu hasiče a obecná

pravidla při pracích ve výškách

a nad volnou hloubkou.

S prací strážníků je spokojeno

83 % obyvatel, říká průzkum

Více než 70 seniorů se přišlo bavit na první letošní akci pořádanou kopřivnickou radnicí,
bowling si zahráli téměř všichni.                                         FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Zahrát si bowling přišlo

přes sedmdesát seniorů

K o p ř i v n i c e  (hod) – Na letošní první

akci, která se uskutečnila v rámci cyklu Aktivní

senior 2019 aneb Setkávání při sportu, zábavě

i vzdělávání, přišlo přes sedmdesát účastníků.

Turnaj v bowlingu přilákal ve čtvrtek 24. ledna

i nové zájemce o tuto sportovní aktivitu. 

Po příchodu byli zájemci o hru rozděleni do

osmi družstev, přičemž každé mělo k dispozici

jednu dráhu a hodinu hry. „Jen velmi málo se-

niorů avizovalo, že nechtějí hrát, ale že se přišli

podívat a pobavit se s ostatními, což je smyslem

akcí,“ poznamenala Pavla Zrunková, pracovnice

odboru sociálních věcí a organizátorka akcí pro

seniory. Bylo evidentní, že se bavili všichni.

V každé skupině byli drobnou odměnou oceněni

nejlepší hráči, kteří nahráli nejvyšší počet bodů.

„Těší mne, že se lidem turnaj líbil a že se akcí

účastní čím dál více seniorů. Je vidět, že spor-

tovní aktivity seniory baví, o čemž svědčí velké

účasti,“ dodala Pavla Zrunková s tím, že nej-

bližší aktivita tohoto druhu je plánována na

květen, kdy proběhne outdoorové dopoledne na

Vanaivanu, a v červnu minigolf.

Policistka Vlasta Petrášová byla oceněna za svou práci

(Dokončení ze strany 1)
Náměstek ředitele Radim Daněk po-

zitivně hodnotil posílení personálního

stavu v rámci Územního odboru Nový Ji-

čín v loňském roce.

Poté následovalo ocenění 13 policistů

Územního odboru Nový Jičín, a to jak

z obvodních oddělení, dopravního inspek-

torátu, tak z oddělení obecné a hospodář-

ské kriminality, kteří převzali ocenění

v kategorii Policista roku. Oceněni byli

za své nadstandardní pracovní nasazení,

iniciativu a vysokou úroveň odborných

znalostí, díky čemuž dosáhli mimořád-

ných pracovních úspěchů. Další policisté

převzali medaile. Medaili policejního pre-

zidenta Za zásluhy o bezpečnost získal

prap. Tomáš Jaroň z obvodního oddělení

v Kopřivnici, čtyři policisté si odnesli

Čestnou medaili za dlouholeté a iniciativní

dosahování velmi dobrých služebních vý-

sledků a dalších 15 policistů si převzalo

medaile Za věrnost a byla udělena také

Medaile ředitele Krajského ředitelství po-

licie Moravskoslezského kraje. Slavnostní

shromáždění bylo ukončeno oceněním

sportovců roku 2018.

Policistou roku 2018 se za Obvodní

oddělení Policie ČR v Kopřivnici stala

nprap. Vlasta Petrášová, která je ve slu-

žebním poměru u policie České republiky

již 26 let. Předtím u policie pracovala jako

občanský zaměstnanec. 

„V průběhu roku 2018 zpracovala přes

45 trestních spisů převážně známých pa-

chatelů. Její pracovní nasazení je vysoké,

často pracuje nad rámec běžných služeb-

ních povinností a nad rámec pracovní

doby,“ uvedla Darina Knižátková, tisková

mluvčí novojičínské Policie ČR. Dalším

oceněným z řad kopřivnických policistů

je prap. Marek Mičaník, jenž převzal me-

daili Za věrnost III. stupně, která se udě-

luje policistům za déle jak 10 let trvání

služebního poměru.

Do rozvodů v několika domech...

(Dokončení ze strany 1)
„Rozvody v objektech, kde

plánujeme výměnu, jsou vět-

šinou stejně staré jako objekty

samotné a dosluhují. Jejich

stav je nakolik špatný, že se

objevují nejen časté poruchy,

ale například i závady, které je

třeba odstraňovat při pro-

vádění pravidelných revizí,“

vysvětlil Miloš Sopuch, ve-

doucí oddělení technické

správy odboru majetku města

Kopřivnice.

Původně měly stavební

práce začít už v polovině

ledna, ale zdržení při procesu

schvalování smlouvy s do-

davatelskou firmou znamená

posun zahájení prací na pon-

dělí 4. února. Termín dokon-

čení všech plánovaných oprav

na konci srpna letošního roku

zůstává nezměněn. 

„Posun data zahájení re-

konstrukce znamenal dílčí

úpravy v navrženém harmono-

gramu prací. Vzhledem k men-

šímu naplnění turistické části

ubytovny mimo hlavní sezonu

začnou práce právě tam. V by-

tových domech na Obránců

míru začnou rekonstrukční

práce v polovině března

a dubna, abychom měli do-

statek času informovat nájem-

níky. Nebytové domy na

České a Sokolovské přijdou na

řadu až jako poslední a reali-

zovat se budou v době letních

prázdnin,“ řekl Miloš Sopuch

s tím, že detailní harmono-

gramy prací v jednotlivých by-

tech bude stavební firma do-

mlouvat individuálně přímo

s nájemníky.

O zřejmě největší zakázku

administrovanou kopřivnic-

kým odborem majetku města

se v otevřeném řízení ucházely

tři firmy. Úspěšná byla nako-

nec třinecká stavební společ-

nost Hamrozi, s. r. o., která po-

dle smlouvy za zhotovení prací

a použitý materiál inkasuje

21,92 milionu korun.
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Režisér Zdeněk Troška bavil návštěvníky Kulturního domu v Kopřivnici historkami z natáčení
svých filmů.                                                                            FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Knihovna hravou formou

propojí vědce s jejich objevy

Novou výstavní sezonu zahájí Blechovy karikatury

K o p ř i v n i c e  (dam) – Čeští vědci, objevitelé a vynálezci

a jejich objevy naplní čítárnu městské knihovny. Už od pondělí

bude totiž prostor v nejvyšším patře kulturního domu hostit

výstavu, která s cílem popularizovat úspěchy tuzemských

badatelů před pár lety vznikla na půdě České akademie věd.

Panelová výstava Čeští vědci a jejich vynálezy od doby

svého vzniku hostovala nejen na půdě knihoven, úřadů, muzeí

a významných vědeckých institucí. Velký zájem o ni měly také

všechny typy škol. Výstava je nejen svým pojetím, ale i pří-

tomností hravého prvku, který nutí návštěvníka přiřadit správný

portrét k panelu s vyobrazením příslušného objevu či vynálezu,

určená především mladší generaci, ale zároveň má potenciál

zaujmout jakékoliv publikum. Velkoformátové panely stručně

představují skutečné hvězdy tuzemské vědy, jakými byli

objevitel zákonů genetiky Georg Mendel, vynálezce kontaktních

čoček Otto Wichterle, autor polarografu Jaroslav Heyrovský

nebo objevitel léků na AIDS Antonín Holý. Kromě těchto osob-

ností ale výstava zmiňuje i muže, kteří byli opravdu spíš výji-

mečně úspěšnými zástupci svých oborů než vědci. Řeč může

být například o bratrech Čapkových, kteří dali světu slovo

robot, nebo místnímu publiku dobře známém Leopoldu Svitá-

kovi, konstruktéru Präsidenta, nejstaršího automobilu ve střední

Evropě.

Autorem originální a pro mnohé i odvážné výtvarné podoby

výstavy je kreslíř, ilustrátor a režisér Přemek Ponáhlý. Jeho

specifický styl plný nadsázky je znám nejen z ilustrací dětských

knih, ale místní publikum má možná ještě v paměti koncepce

stejnou výstavu karikatur českých vědkyň, kterou knihovna

uváděla vloni v říjnu. 

Čtyřiadvacet dvojic aktuální výstavy bude možné zhlédnout

v čítárně knihovny v kulturním domě v běžnou otevírací dobu

až do 29. března.

V plánech Lašského muzea

i letos dominují fotografie

K o p ř i v n i c e  (dam) - Celkem šest položek má výstavní

plán Lašského muzea pro letošní rok a i tentokrát budou nabídce

dominovat fotografie.

Výstavní sezonu dnes otvírá kolekce kreseb slavných hu-

debníků zachycených na karikaturách Josefa Blechy. Expozice

nazvaná Karikatura v hudbě, hudba v karikatuře skončí v druhé

polovině března.

V dubnu kresby vystřídají fotografie Viléma Heckela. Plzeň-

ské muzeum si vloni připomínalo tvorbu tamního rodáka velkou

retrospektivní výstavou pořádanou u příležitostí stého výročí

jeho narození. Všestranný fotograf po sobě po tragické smrti

v peruánských horách zanechal rozsáhlý archiv zahrnující vše

od reklamních snímků a reportáží až po krajinářské fotografie

celého Československa a především fotografické záznamy vy-

sokohorských expedic. Právě mimořádné snímky hor Heckela

proslavily. Kopřivnické muzeum bude po Plzni teprve druhým

místem, které bude výstavu k fotografovu výročí, i když v ome-

zeném rozsahu, reprízovat, a to od dubna do června.

Prázdninové měsíce přinesou hned dvě samostatné výstavy.

V červenci se návštěvníci mohou těšit na ilustrace známé české

malířky, grafičky a ilustrátorky Barbory Kyškové, jejichž té-

matem bude pravěk. V srpnu pak muzeum nabídne fotografie

zdejšího nadšeného fotografa Dalibora Kvity a autorské šperky

Marty Švajdové.

Podzim pak bude v Lašském muzeu patřit průřezové výstavě

k devadesátým narozeninám významného fotografujícího lékaře

Petra Helbicha, následovníka velkých jmen české fotografie,

jakými byli Rudolf Janda a Josef Sudek. Výstava, jejíž termín

bude stejně jako u dalších připravovaných titulů ještě upřesněn,

bude k vidění zhruba od září do listopadu.

Poslední výstava letošního roku v Šustalově vile začne v li-

stopadu 2019 a skončí až v lednu 2020. Nabídne dokumentární

fotografie Přemysla Hněvkovského, který svým fotoaparátem

zachytil studentské okupační stávky v letech 1968 a 1989.

Troška bavil

historkami

K o p ř i v n i c e  (hod) –

Na talk show Zdeňka Trošky

a Marka Kališe přišla víc než

stovka diváků, kteří půldruhé

hodiny poslouchali historky

z natáčení. I když jsou oba pro-

tagonisté režiséři, Marek Kališ

tentokrát zastával roli moderá-

tora, kterého však Zdeněk Tro-

ška pouštěl ke slovu sporadicky.

Na každou otázku Troška od-

povídal několik minut. V prů-

běhu večera mohli pokládat do-

tazy i sami účastníci. Zdeněk

Troška v drtivé většině vzpo-

mínal na natáčení trilogie

Slunce, seno..., na aktéry z jeho

rodné obce Hoštice i samotné

místo. Lidé, kteří na talk show

přišli, se příjemně bavili Tro-

škovými hláškami, což na závěr

ocenili potleskem vstoje. 

K o p ř i v n i c e  (dam) – Dnes v pod-

večer zahájí v Lašském muzeu výstavní

rok 2019 vernisáží karikatur Josefa Ble-

chy. Zahájení výstavy nazvané Karikatura

v hudbě, hudba v karikatuře začne v pět

hodin odpoledne a osobně se jej zúčastní

také autor vystavených kreseb.

Josef Blecha je vystudovaný ekonom

a renomovaný manažer, který vedl firmy

u nás i v zámoří, zároveň se už od mládí

věnoval kresbě karikatur. „Pro mě je

kreslení odjakživa odreagování, relax,

protipól k často stresující manažerské

práci. Kdyby mě bavil sport, budu jančit

někde na kole. Jenže v mládí mě vzala

karikatura,“ řekl Josef Blecha v rozhovoru

pro Novinky.cz. Začínal s portréty

spolužaček a kantorů, ale velmi rychle

získal jako výtvarník potřebnou jistotu

a sebevědomí, začal ve svých kresbách

karikovat známé osobnosti a jeho kresby

začaly vycházet v tisku, a to nejen u nás,

ale postupem času se jeho kresby objevily

i na stránkách New York Times a pre-

stižních časopisů Playboy nebo New

Yorker. Na svém kontě má Josef Blecha

nejen asi padesát samostatných výstav

v tuzemsku i za hranicemi, ale také ilu-

strace několika knih nebo vlastní obsáhlou

monografii.

Jeho vzdušné kresby, které si mnohdy

vystačí jen s několik energickými črty

perem, skvěle vystihují nejen tvář por-

trétované osobnosti, ale i fluidum, které

vyzařují. Jako autor Josef Blecha navazuje

na dědictví českých karikaturistů Františka

Bidla, Antonína Pelce a Adolfa Hoff-

meistera. Svou úspornou kresbu Blecha

stále častěji kombinuje s originální koláží

a vytváří tak nezaměnitelný autorský styl.

Portfolio Josefem Blechou ztvárně-

ných osobností je neuvěřitelně bohaté

a sahá od výtvarníků a architektů, přes

herce a filmaře, hudebníky až po spisova-

tele a politiky. Předlohou pro jeho práci

jsou většinou fotografie nebo filmové záz-

namy, kontakt s osobami, které portrétuje,

Blecha aktivně nevyhledává. Přesto se ví-

ceméně náhodně setkal s Bobem Dyla-

nem, jazzovým trumpetistou Dizzym

Gillespiem, vynikajícím americkým foto-

grafem Peterem Beardem nebo hercem

a režisérem Woodym Allenem. Jak je

zřejmé už z názvu výstavy, v Kopřivnici

se návštěvníci výstavy mohou těšit na vý-

běr jeho karikatur z muzikantského pro-

středí. Vedle sebe tak návštěvníci uvidí

Leoše Janáčka a Bohuslava Martinů, ale

třeba již zmíněného Boba Dylana,

Freddieho Mercuryho nebo Madonnu. 

Dnes zahajovaná výstava bude na

půdě Lašského muzea k vidění až do 24.

března.

V Katolickém domě proběhl tradiční maškarní ples pořádaný Mateřskou školou I. Šustaly.
Další podobné akce na sebe nedají dlouho čekat.            FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Unikátní kniha mapuje „melouchaření” v Tatře

Děti v maskách se
baví na karnevalech

K o p ř i v n i c e  (dam) – Nejen

klasická plesová sezona je v plném

proudu, ale rozjíždí se také období po-

řádání maškarních bálů pro děti. Právě

před týdnem ten svůj v místním Kato-

lickém domě pořádala kopřivnická

Mateřská škola Ignáce Šustaly. Děti

ze všech oddělení školky si užily zá-

bavný podvečer ve společnosti svých

vrstevníků i rodičů a prarodičů. O pro-

gram se postaraly samotné děti ze

školky, ale také taneční kroužek

z DDM ve Štramberku. Maškarní bály

pro děti mají v plánu i další pořadatelé.

V sobotu 16. února se uskuteční dětský

maškarní ples v Lubině i v Mniší. Tře-

tího března je v plánu podobná akce

v Katolickém domě v Kopřivnici a na

konci března, konkrétně 30. 3. chystá

karneval pro děti i zdejší kulturní dům. 

Kino uvede další dokument

z cyklu Výstavy na plátně

K o p ř i v n i c e  (dam) - První únorovou neděli nabídne

kopřivnické kino svým divákům další dokument z cyklu Vý-

stavy na plátně. Od půl čtvrté odpoledne bude sál kina patřit

snímku režiséra Phila Grabského Malby moderních zahrad: od

Moneta k Matissovi. Renomovaný britský tvůrce dokumentů,

jehož snímky o Goyovi, Hieronymu Boschovi, Michelangelovi

a dalších umělcích už program zdejšího kina nabídl, se tentokrát

nechal inspirovat rozsáhlou tematicky orientovanou výstavou

londýnské The Royal Academy of Arts. Ta se v roce 2016 stala

jednou z výstavních událostí sezony a své návštěvníky pře-

svědčovala, že nejen Claude Monet miloval a maloval zahrady.

Další velká jména dějin umění jako Van Gogh, Bonnard,

Sorolla, Sargent, Pissarro a Matisse také hleděli na zahradu

jako na silný stimul ovlivňující jejich díla. Během třiadevadesáti

minut dokument představí zahrady v dílech impresionistů, post-

impresionistů a avantgardních umělců z počátku dvacátého sto-

letí. Kromě slavných obrazů se diváci podívají přímo do zahrad

jako Giverny či Seebüll, které velké umělce inspirovaly. Prů-

vodci filmem jsou kurátoři uměleckých sbírek, aktivní vý-

tvarníci i nadšenci a milovnici zahrad.

P ř í b o r  (dam) - Knihu o fenoménu

neoficiální výroby v Tatře pro soukromé

účely jejích tehdejších pracovníků vydalo

v těchto dnech Muzeum Novojičínska. Pu-

blikace o víc než sto padesáti stranách ne-

soucí titul Vyrobeno v Tatře, ale tatrovka

to není! mapuje neoficiální výrobu v prů-

myslovém podniku a navazuje na stejno-

jmennou úspěšnou výstavu, která probíhala

v příborském muzeu od listopadu 2017 do

začátku loňského června. Hlavním poslá-

ním publikace je snaha upozornit na jeden

z aspektů kultury každodenního života

a zejména na neutuchající tvořivou lidskou

práci a dokázat, že i ve druhé polovině 20.

století zůstalo v středoevropské kultuře

ukotveno mnoho funkčních tradičních prin-

cipů vycházejících z komplexního

zužitkování možností obsažených v bez-

prostředním okolí. Kniha chce přispět

k širšímu poznání fenoménu vzniku vý-

robků zhotovovaných mimo oficiální pro-

dukci v Tatře, a to jak v Kopřivnici, tak

v Příboře. Kromě výrobků samotných

kniha provází i osobitým světem jejich

tvůrců, kteří stále tvoří naši současnou spo-

lečnost.

Autorem publikace stejně jako zmiňo-

vané výstavy je historik Václav Michalička,

který působí jako vedoucí Muzea a pamětní

síně Sigmunda Freuda v Příboře a je i ku-

rátorem jeho sbírek. Při sestavování textu

knihy pracoval nejen s předměty, které lidé

v době přípravy výstavy muzeu zapůjčili

nebo darovali, ale také se vzpomínkami

někdejších „tatrováckých kutilů“ nebo je-

jich blízkých, v jejichž rodinách neoficiální

výrobky z automobilky po léta sloužily.

Artefakty prezentované na stránkách knihy

prostřednictvím víc než dvou stovek často

i výtvarně pojatých fotografií Petry

Vidomusové jejich autoři zhotovovali v au-

tomobilce mnohdy nelegálně a pololegálně,

ale existovaly však i alternativy umožňující

tovární vybavení použít pro osobní potřeby

oficiální cestou. 

„Nejen tradiční lidová kultura může být

bohatým inspiračním zdrojem pro součas-

nou společnost, ale také i přístup průmy-

slových kutilů a výrobců kombinujících ru-

kodělné a strojové technologie spolu

s jejich uměním poradit si rozmanitým ma-

teriálem a přetvořit ho k praktickým i oz-

dobným účelům má velký kulturní poten-

ciál,“ shrnuje jeden z motivů vytvoření

knihy její autor Václav Michalička. Publi-

kace, jejíž vydání podpořilo dotací z pro-

gramu na podporu tradiční lidové kultury

ministerstvo kultury, vyšla v nákladu 500

kusů a je možné ji zakoupit v muzeu v Pří-

boře, v pokladně Muzea Novojičínska na

Žerotínském zámku či objednat na webo-

vých stránkách muzea.
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KINO KOPŘIVNICE

Čt 31. ledna - pá 1. února v 17.30 hodin

akční thriller Francie, Islandu, Ukrajiny Žena

na válečné stezce. Padesátnice Halla je zdán-

livě spořádaná učitelka a sbormistryně, ale pod

klidným zevnějškem dříme víc, než se na první

pohled zdá. Tvrdá a nekompromisní žena má

ještě druhý život - vede totiž soukromou válku

s průmyslovými giganty, kteří ničí islandskou

krajinu. 

Čt 31. ledna - pá 1. února ve 20 hodin,

so 2. - po 4. února v 17.30 hodin komedie ČR

Ženy v běhu. Věra prožila s Jindřichem bá-

ječný život a je pevně rozhodnutá splnit i jeho

poslední přání - zaběhnout maraton!  Emanci-

povaná a rázná matka tří dcer v tom nevidí

žádný problém. S běháním je to úplně stejné

jako v životě. Důležité je vydržet a nevzdávat

to, když cíl je na dosah… 

So 2. února v 9.30 a 15.30 hodin, ne 3.

února v 9.30 hodin animovaná komedie USA

Ledová sezona: Medvědi jsou zpět. Lední

medvěd Norm nejdříve způsobí pořádné po-

zdvižení na své výpravě do New Yorku, aby

ho po návratu domů čekal jeden důležitý úkol.

Musí z ostatních zvířat severu postavit hoke-

jové družstvo a v jednom velkolepém zápase

zachránit drahocenný led a jejich ledový do-

mov.

So 2. února - po 4. února ve 20 hodin

thriller USA Ticho před bouří. Rybářský prů-

vodce Baker si užívá poklidného přímořského

života. Jenže když se mu po čase ozve bývalá

žena Karen, aby jí pomohl odklidit násilni-

ckého manžela, je pohoda ta tam. Drama plné

manipulace, tajuplné minulosti a strachu ze

ztráty syna začíná.

Út 5. února v 19 hodin thriller USA

Vdovy. Po zneškodněných zločincích zůstanou

vdovy, kterým zanechali hrozivé dluhy u hodně

nepříjemných věřitelů. Aprávě tyto dluhy osa-

mělé ženy spojí dohromady. Pochopí, že když

potáhnou za jeden provaz, dokáží všechno

a vezmou své osudy do vlastních rukou. (Fil-

mový klub)

Čt 7. - so 9. února v 17.30 hodin historické

drama USA, VB Marie, královna skotská.

Dvě výjimečné ženy ve sporu o jeden trůn.

Britské ostrovy byly pro dvě tak silné ženy

příliš malé a obě to věděly. Otázkou bylo jen,

která z nich se rozhodne udělat první krok

k eliminaci té druhé a jak moc je to bude bolet.

Čt 7. - so 9. února ve 20 hodin životopisné

hudební drama VB, USA Bohemian Rhap-

sody. Bohemian Rhapsody popisuje hudební

dráhu i nekontrolovatelnou životní spirálu

Freddie Mercuryho od založení skupiny Queen

až po památný koncert Live Aid v roce 1985. 

So 9. - ne 10. února v 9.30 a 15.30 hodin

animovaná akční komedie Dánska, Norska,

USA LEGO příběh 2. Městečko Bricksburg

zpustošili vetřelci ze stavebnice Duplo. Dělník

Emmet si na rozdíl od ostatních zkázu ne-

připouští. Vše se změní ve chvíli, kdy nový

nepřítel Sečet Mayhem unese všechny jeho

přátele, včetně Wyldstyle. Emmet se musí vy-

dat do vesmíru a zachránit je.

Ne 10. - po 11. února v 17.30 hodin ko-

medie ČR Ženy v běhu.

KULTURNÍ DŮM

KOPŘIVNICE

Ne 3. února v 15.30 hodin dokument VB

Malby moderních zahrad: Od Moneta

k Matissovi - pozoruhodná sbírka impresio-

nistů, post-impresionistů a avantgardních

umělců z počátku dvacátého století odhalí vze-

stup moderní zahrady v populární kultuře a za-

hradu jako fascinující prvek moderního umění

MĚSTSKÁ KNIHOVNA

Aktuální výstava Spolkla mě knihovna -

komiksy a ilustrace z knihy spisovatelky Kláry

Smolíkové a ilustrátora Vojtěcha Šedy (do 31.

ledna)

Po 4. února zahájení výstavy Čeští vědci

a jejich vynálezy - většinu jejich skvělých

objevů a vynálezů používáme dodnes, přitom

je možná ani neznáme... (výstava potrvá do

29. března)

KATOLICKÝ DŮM

KOPŘIVNICE

Čt 31. ledna v 17 hodin O lásce a jiných

běsech - přednáška Jana Hanáka na téma

vztahy, gender, rovnoprávnost...

MUZEUM TATRA

Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věno-

vaná historickému vývoji automobilky Tatra

Expozice Emila a Dany Zátopkových

- informace o sportovních úspěších manželů

Zátopkových, autentické fotografie, medaile,

trofeje i osobní věci   

Aktuální výstava Ohlédnutí 1978-2018:

40 závodních sezon záchranného systému

v československém motorsportu - obrazový

materiál i exponáty z činnosti záchranného

týmu, asistujícího i při závodech Formule 1

(do 31. března)

MUZEUM FOJTSTVÍ

Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice vě-

novaná historii města, archeologickým nále-

zům, výrobě bryček a kočárů a významným

místním rodákům

Aktuální výstava Behind the Wheel (Za

volantem) - fotografie, grafika a fotomontáže

Karla Kudery (do 24. února)

ŠUSTALOVA VILA

Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice vě-

novaná někdejší místní továrně na hliněné

zboží a kopřivnickým rodákům, například

malíři a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Čt 31. ledna v 17 hodin vernisáž vý-

stavy Josef Blecha: karikatura v hudbě,

hudba v karikatuře (výstava potrvá do 24.

března)

MUZEUM OLDTIMER

Po - ne 10 - 17 hodin stálá expozice his-

torických automobilů a motocyklů různých

značek

VILA MACHŮ

Čt 7. února v 18 hodin Turecko -

dechberoucím Kurdistánem - cestovatelská

přednáška Michala Štěpánka

ŠTRAMBERK

Pá 2. února v 19 hodin Večer s cimbá-

lovou muzikou - posezení s cimbálovkou

Gajdušek z Hukvald (Městský pivovar)

Co brání koaličním zastupi-

telům podpořit zřízení míst-

ních výborů v Lubině, Mniší

a Vlčovicích?

(Pokračování z minulého čísla)
Ve vztahu k místním výborům

však považuji za zcela irelevantní

zdůvodnění publikované v Kopřiv-

nických novinách z 20.12.2018, č. 45

spočívající v úměrném navýšení ne-

zbytných rozpočtových prostředků,

které nejsou dotovány ze státního roz-

počtu (aniž toto úměrné navýšení bylo

blíže specifikováno). Dalším argu-

mentem mělo být zvýšení administra-

tivní náročnosti pro obecní úřad ply-

noucí z jeho povinnosti pomáhat

výboru v jeho činnosti.

K argumentu týkajícímu se

úměrného navýšení rozpočtových

prostředků bych nejdříve konstatoval,

že do rozpočtu města jsou zahrnuty

i daňové výnosy z místních částí. Je

proto zcela samozřejmé, aby nepod-

statná část z tohoto výnosu byla po-

užita na činnost místních výborů.

Určení výše odměn členům místních

výborů je zcela v kompetenci zastu-

pitelstva, takže při svém rozhodování

o její výši by zajisté rozhodlo tak, aby

rozpočet města nevykrvácel. Pokud

by snad rozpočet města mohl být v dů-

sledku zřízení místních výborů ne-

vyrovnaný a pro město likvidační, nic

nebrání tomu, aby příslušné pro-

středky byly opatřeny formou opti-

malizace či reorganizace samosprávy,

např. i snížením počtu místostarostů. 

Administrativní náročnost? Ne-

chápu, v čem by se mohla zvýšit ad-

ministrativní náročnost, snad ne vy-

pracováním statutu či jednacího řádu

těchto výborů nebo v tom, že usnesení

výboru je nutno vyhotovit písemně

a podepisuje je předseda výboru?

V předmětné věci existuje Metodické

doporučení k činnosti územních sa-

mosprávných celků č. 3 pro výbory

a komise orgánů územních samo-

správných celků, které vydal odbor

dozoru a kontroly veřejné správy Mi-

nisterstva vnitra v roce 2009. Vý-

borům by měli být nápomocni místo-

starostové, kteří jsou garanty pro

záležitosti příslušných místních částí

a další profesně fundovaní zaměst-

nanci městského úřadu v rámci jejich

funkčního zařazení.

Domnívám se, že problém nega-

tivního stanoviska není v navýšení

rozpočtových prostředků a admini-

strativní náročnosti, ale v jiné, a to

zásadní věci. Stávající komise rady

města pro místní části nejsou speci-

ficky upraveny v zákoně o obcích,

plní pouze funkci iniciativní a poradní

vůči radě města. 

(Pokračování v příštím čísle)
JUDr. Karel Matula

Podšostýnské rozjímání 5

Prosím, přisedněte a nechejte se

pozvat ke vzpomínání na jeden snad

z nejznámějších a zároveň nejhluč-

nějších úseků našeho města. Úsekem,

jímž každodenně projíždějí řady aut,

ale i lidí. Zdá se, že mu vévodí patrová

stavba bývalého hotelu, později osob-

ního oddělení závodu Tatra, jeho

účtáren a osobního oddělení. Dnes

zván jako Dům podnikatelů. Vzpo-

mínám na slavnostní událost, kdy na

jednu z jeho bočních stěn byla při-

pevněna kovová deska na památku

návštěvy našeho prvního presidenta

T. G. Masaryka. Její trochu nevhodné

umístění se však dnešním občanům

připomíná jen málo.

Již jen v duchu míjíme budovu

bývalé autosprávkárny – dnes pro-

dejnu Vietnamské tržnice. Vítala nás

i vrátnice „dvojka“ a my mohli projít

okolo uniformovaného vrátného

s předložením píchačky a milým

ranním pozdravením. Tehdy se psal

rok 1956 a já po ukončení střední

školy, s hlavou ještě plnou těsnopis-

ných zkratek, mířila do „své“ kance-

láře v budově „u komína“. Bylo však

nutné projít tmavým schodištěm s ce-

lodenním osvětlením do prvního patra

s několika „konstrukcemi“ plnými

mladých konstruktérů, okolo továr-

ního archivu plného vzorně srovna-

ných pořadačů. 

Ještě dnes slyším zvuky ozývající

se z blízké dílny na opravu aut a hluk

podchodem projíždějících aut. A nad

ním? Všem dobře známé venkovní

železné schodiště do dílny mladých

i starších „hochů cechu elektro“ mistra

Halamíka a přízemní zámečnickou

dílnu veselého mistra Hyvnara. 

Bylo lehké projít i kostkovanou

cestou k blízkým halám s celodenně

se ozývajícími údery kovárenských

bucharů. Plot, který ukrýval taje „naší

fabriky“, kdysi zděný, byl později na-

hrazen vlnitým plechem. Stal se tak

příčinou občas natažených rukou

horkem sužovaných kovářů, kteří

povystrčeným měděným korbelem

prosili okolo procházející o mírku

piva ke spláchnutí palčivé letní žízně

z nedaleké restaurace Amerika.

V duchu mnozí z nás jistě vzpo-

mínáme na vedlejší kino Mír. Znát

tak počet zhlédnutých filmů. Byla by

jich určitě celá velmi dlouhá řada.

A na rohu budovy? Známá a hojně

navštěvovaná restaurace Moravia se

svými vděčnými navštěvovateli čeka-

jícími na vlak. 

(Pokračování v příštím čísle)
Věra Horáková

Zamyšlení

Dobrý den, občané města Kopřivnice,

chtěl bych se s vámi podělit mými

pocity a vnímáním ze zasedání Za-

stupitelstva města Kopřivnice a schva-

lování rozpočtu na rok 2019.  

Nadřazené a místy arogantní cho-

vání p. Kopečného mě nenechalo

chladným. Jakákoliv kritika, či výtka

je vedením města okamžitě bagateli-

zována a kritik ihned dehonestován

(např. p. Holub nebo p. Telařík se

svými návrhy řešení zadržení vody

v krajině, kdy je touto problematikou

v podstatě zesměšňován a přitom se

jedná o závažný celorepublikový pro-

blém). 

Kritika i opodstatněná i smyslu-

plné návrhy zazněly celým politickým

spektrem opozice i řečníků z řad pří-

sedících občanů města. Všechny se

odbyly v podstatě zahráním problému

do autu, takže ve výsledku bylo snad

každému jasné, že vedení města se

nechce zabývat či zkoumat, zdali jsou

návrhy opodstatněné, či nikoli. 

V průběhu zasedání vystoupil

p. Holub (který byl mimo jiné nazván

starostou lhářem) s kritikou projektu

a zejména uskutečněním rekonstrukce

Ringhofferovy vily, kdy celkový roz-

počet rekonstrukce měl údajně přijít

na cca 22 mil. korun, ale nějakým zá-

hadným způsobem jsme se dostali na

bezmála 40 mil. korun!!! Je třeba ještě

dodat, že s touto částkou ještě není

naše vládnoucí garnitura u konce.

Škoda jen, že se nám tento, dle mého

názoru, architektonicky zmrvený pro-

jekt opravdu začíná pár týdnů po

pompézním otevření rozpadat před

očima. Možná by bylo vhodné a na

místě, kdyby se představitelé města,

kteří byli a jsou v tomto projektu za-

interesováni, kolem vilky prošli a na

vlastní oči ohodnotili stav exteriéru

a interiéru budovy. Zjistili by jistě, že

za chvíli se tento objekt nebude moci

používat ani jako nejnákladnější pro-

jekční plátno. To, v jakém stavu se

budova nachází nedlouho po pompé-

zním otevření, jak na venkovní části

budovy, tak ve vnitřních prostorách

a zejména pak v suterénu, jsem viděl

na pořízených fotografiích, které jsem

měl možnost zhlédnout a opravdu

jsem nevěřil svým vlastním očím. Je

dobře, že byla vytvořena fotodoku-

mentace neutěšeného stavu budovy

a jsem rád, že už se v této záležitosti

začaly podnikat určité kroky k pro-

kázání zřejmě vážného pochybení jak

ze strany města, tak stavební firmy,

která tuto rekonstrukci prováděla. 

(Pokračování v příštím čísle)
Občan X (R. Vojtović)

Názory publikované v textu
nemusejí být v souladu s názory

redakce.

d o p i s y   č t e n á ř ů

k a m   z a   s p o r t e m

BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: čt 31. 1. 11.30-13, pá 1. 2. 9-12, so 2.

2. 14.15-15.30, ne 3. 2. 16.45-18, st 6. 2. 11.30-13, so 9. 2. 14.15-

15.30, ne 10. 2. 14.15-15.30 hodin

FLORBAL: čt 31. 1. od 17.50 hod. FBC Vikings Kopřivnice - 1.SC

TEMPISH Vítkovice (MS liga st. žáků); so 2. 2. od 19 hod. FBC Vi-

kings Kopřivnice - Sokol Brno I EMKOCase Gullivers (19. kolo Nár.

ligy mužů sk. V) - vše sportovní hala SOU Kopřivnice

FUTSAL: so 2. 2. od 8 hod. 7. turnaj OP NJ+FM - sportovní hala

SOU Kopřivnice; so 2. 2. od 18.20 hod. Jokerit Kopřivnice - FU Ko-

přivnice (2. utkání čtvrtfinále play-off Divize F) - sportovní hala ZŠ

E. Zátopka Kopřivnice; ne 3. 2. od 8 hod. 5. turnaj II. tř. NJ+FM; pá

8. 2. od 18.45 hod. FU Kopřivnice - Jokerit Kopřivnice (případné 3.

utkání čtvrtfinále play-off Divize F); so 9. 2. od 8 hod. 7. turnaj I. tř.

NJ+FM; ne 10. 2. od 8 hod. 6. turnaj II. tř. NJ+FM - vše sportovní

hala SOU Kopřivnice

HÁZENÁ: so 9. 2. od 18 hod. KH Kopřivnice - HK FCC Město Lo-

vosice (17. kolo Strabag Rail extraligy mužů) - sportovní hala ZŠ E.

Zátopka Kopřivnice

HOKEJ: so 2. 2. od 10 hod. turnaj 3. tř.; ne 3. 2. od 14 hod. HC

Černí Vlci - HC Bobři Val. Meziříčí (17. kolo LMD-Y); st 6. 2. od 18

hod. HC Tatra Kopřivnice - HC Bobři Valašské Meziříčí (37. kolo II.

ligy mužů sk. V); so 9. 2. od 17 hod. HC Tatra Kopřivnice - HC

David servis České Budějovice (38. kolo II. ligy mužů sk. V); ne 10.

2. od 10 hod. HC Černí Vlci - TJ HC Šternberk (25. kolo LMŽ 5.+6.

tř. sk. 29) - vše zimní stadion v Kopřivnici 

KRYTÝ BAZÉN: čt 31. 1. 6-15, 18.30-21, pá 1. 2. 6-8, 10-21, so 2.

2. 12-21, ne 3. 2. 10-19, po 4. 2. 6-8, 19.30-21 kondiční plavání pro

veřejnost, út 5. 2. 6-21, st 6. 2. 6-12, 14.30-16, 18.30-21, čt 7. 2. 6-

15, 18.30-21, pá 8. 2. 6-12, 16-21, so 9. 2. 12-21, ne 10. 2. 10-19

hodin; upozornění: tréninky ve 2 drahách: po 6.45-8 SK, út 14.30-

15.30 ASK, 15.30-18.30 SK, st 6.45-8 SK, 18.30-18.45 Db, čt 6.45-

8 SK, tréninky ve 3 drahách: st a pá 8.10-11.40 PŠ, dětský bazén:

čt 8.15-11.15 PŠ 

REKREAČNÍ TURISTIKA: so 2. 2. v 8.11 hodin ČD, Příbor, Klo-

kočov, Kateřinice, Příbor U Čápa; st 6. 2. v 8.11 hod. ČD, Odry, ČD,

Vrtule, Veselí, Odry (ČD); so 9. 2. v 9.01 hod. ČD, Veřovice, Padolí,

Koliba, Rožnov p. R., st 13. 2. v 8 hod. AN, BUS Rybí (Horní),

Puntík, Libotín, Štramberk (koupaliště)

SAUNA: út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 10-21 ženy, pá 10-

21 muži, so 12-16.30 párovka, 16.30-21 společná, ne 10-19 společná

STOLNÍ TENIS: so 2. 2. od 10 hod. ASK Tatra Kopřivnice D - TJ

Nový Jičín D (15. kolo OP I. tř.); pá 8. 2. od 18 hod. ASK Tatra Ko-

přivnice C - TJ Mořkov A (16. kolo OP I. tř.) - vše tělocvična ZŠ sv.

Zdislavy Kopřivnice
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STRANA 6                                                                                    INZERCE                                                                    KOPŘIVNICKÉ NOVINY - 31. LEDNA

      Soukromá inzerce je pro

občany Kopřivnice a míst-

ních částí zdarma. Inzerci

otiskujeme podle místa

a v pořadí, v jakém nám

byla doručena.

Inzerce

p r o d á m

Psi z útulku 

Zájemci, volejte na tel.

736 614 207, 734 522 976

Provozní doba: 

po-pá 17-18.30, 

so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

aktuální stav 

včetně fotografií 

na webu města 

V. Hugo: Lidem neschází... (dokončení v tajence)

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

Dívky beze jména je román založený na skutečných osu-

dech. Autorka Martha Hall Kelly se zaměřila na osudy tří žen,

které se proplétají během druhé světové války i po ní. V pová-

lečné Paříži žijí tzv. ravensbrüčtí králíci, tedy vězeňkyně kon-

centračních táborů, na kterých němečtí lékaři prováděli lékařské

experimenty. Ty, které přežily, potřebují pomoc, ale také se

musí vyrovnat se ztrátou svých nejbližších a s výčitkami a ne-

návistí vůči svým trýznitelům. Dívky beze jména je silný příběh

o těch, kteří zvěrstva páchali, i o jejich obětech, je to příběh

o životní síle i naději. 

Kniha Další dítě v rodině se věnuje problematice vývoje

vztahu mezi dětmi a rodiči, zvlášť vztahovými problémy po

příchodu dalšího sourozence. Kniha radí, jak chránit mladší

a jak zároveň podporovat starší děti. Autorka Catherine

Dumonteil-Kremer působí jako výchovná a rodinná poradkyně

a pedagožka. Má nejen bohaté profesní zkušenosti, ale sama je

matkou tří dětí. Autorka poskytuje rady, jak zvládat náročné si-

tuace každodenního života, jaké hranice dětem nastavovat a zda

do konfliktů sourozenců zasahovat či nikoliv. V knize se věnuje

také vztahům v nově utvořených rodinách, tedy ve skupinách

sourozenců rozvedených a nově sezdaných rodičů.

♦    Prodám Š Fabii combi,

r. v. 2001, najeto 250 tis. km.

Cena 15 000 Kč. Tel. 737 811

329

♦    Peugeot 307 SW, diesel,

hnědá metalíza, garážované,

nutno vidět. Tel. 607 631 730

♦    Toyota Aygo, 5dvéřové,

tmavě šedá metalíza, benzín,

automatická převodovka, 1.

majitel 11/2006, najeto 54 tis.

km, garážováno, klimatizace,

elektr. otvírání oken, atd. Auto

je přizpůsobeno OZP, OZP

pomůžu vyřídit příspěvek na

nákup, má ruční ovládání

a u t o - m o t o

Pátek 1. února - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 

Pátek 8. února - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

p r á c e

♦    Hledám spolehlivou paní

na úklid v malé firmě v kul-

turním domě v Kopřivnici, 1,5

- 2 hodiny. Bližší info. na tel.

732 532 715

brzdy. Lze lehce odmontovat.

Ideální na parkování, malá

spotřeba. Cena 98 tis. Tel. 604

480 168

♦    péřové polštáře jako

nové, i péřové deky pro-

šívané, 4 ks. Tel. 604 463 778 

♦    dětské oteplováky (8 - 10

let). Tel. 604 463 778

♦    péřové bundy vel. 50.

Tel. 604 463 778

♦    chodicí panenku, výška

65 cm. Tel. 604 463 778

♦    rotoped, nepoužívaný,

cena 390 Kč. Tel. 604 463

778
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♦ Florbal: muži (MS přebor – sk. A): FBC Vikings Kopřiv-

nice – 1. FBK Rožnov p. R. C 3:6, - FK Gůfuň Nový Jičín 10:2, -

FBC TJ Sokol Frenštát p. R. 5:1; junioři (II- liga – sk. 7): FBC

Vikings Kopřivnice – FBC Mohelnice 4:4, - FBC ORCA Krnov

10:5; st. žáci (MS liga): FBC Vikings Kopřivnice – FBC Spartak

Bílovec 7:6, - FBC Ossiko Třinec 2:5.

♦ Futsal: Divize F (1. utkání čtvrtfinále play-off): FU Ko-

přivnice – Jokerit Kopřivnice 0:3.

♦ Hokej: 5. a 6. tř. (23. kolo LMŽ sk. 29): HC Slezan Opava

– HC Černí Vlci 3:14; 4. tř. (KLP): HC Kopřivnice – HK Nový

Jičín 3:10.

♦ Stolní tenis: II. liga mužů (13. a 14. kolo sk. B): ASK

Tatra Kopřivnice – TTC Siko Orlová B 2:10, - SKST Baník Havířov

C 3:10; MS divize mužů (13. a 14. kolo): ASK Tatra Kopřivnice

B – TJ Sokol Brušperk 0:10, - TJ Nový Jičín B 1:10; OP I. tř. (14.

kolo): TJ Nový Jičín D – ASK Tatra Kopřivnice C 12:6, ASK Tatra

Kopřivnice D – TJ Spartak Bílovec A 6:12.

♦ Volejbal: kadetky (27. a 28. kolo MS přeboru sk. B): TJ

Sokol Frýdek-Místek B – KV Kopřivnice 2:3 a 3:0.

v ý s l e d k y

K o p ř i v n i c e ,   P r a h a (cab)

– Také v letošním roce se družstvo

starších žáků Klubu házené Kopřivnice

účastní Žákovské ligy, celostátní a ce-

loroční soutěže pro kategorie staršího

žactva. Čítá celkem šest kol, u chlapců

od 9. prosince do 19. května. Je pro

mladé házenkáře velkým přínosem,

neboť poměří síly s různými družstvy

z celé republiky, se kterými se v běžné

lize v průběhu sezony nesetkají.

První kolo odehráli kopřivničtí

mladíci na domácí palubovce ve spor-

tovní hale ZŠ E. Zátopka 9. prosince,

kde si do tabulky připsali čtyři body

za vítězství 19:16 nad Polankou nad

Odrou a 21:12 nad Sokolem Telnice.

Jen těsně pak nestačili na Sokol Os-

trava (17:19) a na věčného rivala Kar-

vinou (16:18).

Ke druhému kolu zajížděla Ko-

přivnice v sobotu 19. ledna do Prahy,

kde se utkala s „áčkem“ i „béčkem“

Dukly Praha, se Sokolem Vršovice a se

Zlínem. V prvním utkání svěřenci tre-

nérů Jaromíra Petřeka a Tomáše Hýv-

nara deklasovali Vršovice 25:10, pak

ale podlehli Dukle Praha A 9:23. „V

prvním zápase kluci hráli soustředěně

a byli jasně lepším týmem. To, co nám

šlo v prvním utkání, jsme však marně

hledali v souboji s áčkem Dukly. Ne-

soustředěnost, technické chyby, špatná

střelba a špatný výkon v obraně nás

provázely celé utkání. Každý z hráčů

si musí uvědomit, že na každý zápas

musí být soustředěný,“ zdůraznili oba

trenéři.

Zbytek turnaje už kopřivničtí há-

zenkáři odehráli skvěle – pražské

„béčko“ rozdrtili 23:10 a silného sou-

peře ze Zlína přehráli 24:18. „S

béčkem Dukly kluci opět hráli házenou

z prvního utkání a vysoká výhra nás

postavila na nohy. Po zápase se Zlínem

jsme dokonce obdrželi pochvalu od

všech přítomných v hale, kteří kon-

statovali, že utkání se moc líbilo. Kluci

hráli od počátku zodpovědně a byla

na nich znát vůle zvítězit. Až na to

jedno nepovedené vystoupení kluci za-

slouží pochvalu,“ dodali trenéři a také

zmínili, že do Prahy jela své ratolesti

povzbudit i řada rodičů.

V tabulce je nyní Kopřivnice z 25

družstev devátá se ziskem deseti bodů,

vede dosud neporažená Dukla Praha

A se 16 b., o bod zpět je druhý Liberec

a o další bod méně má třetí Karviná.

Další kolo odehraje kopřivnické druž-

stvo 16. února v Plzni, kde se utká

s domácími házenkáři, s Mělníkem,

Bohunicemi a Frýdkem-Místkem.

Výsledky družstva starších žáků KH

Kopřivnice v 1. kole Žákovské ligy

(Kopř., 9. 12.): KH Kopř. – SKH Polanka

n. O. 19:16, - Sokol Telnice 21:12, - HCB

Karviná 16:18, - Sokol Ostrava 17:19; se-

stava a branky Kopř.: F. Kouřil, M.

Knesl, F. Klos, T. Labounek 1, M. Benýšek

13, V. Příhoda 1, H. Hladil 2, P. Šálek 3, F.

Foral 11/1, K. Janík 2, D. Seidler, J. Foret

27/4, D. Ošmera 11/3, P. Wünsch 1, J.

Miroszka, S. Jurdanov 1, J. Holík,

A. Rozsíval; trenéři: J. Petřek, T. Hývnar.

Výsledky družstva starších žáků KH

Kopřivnice ve 2. kole Žákovské ligy

(Praha, 19. 1.): KH Kopř. – Sokol

Vršovice 25:10, - Dukla Praha A 9:23, -

Dukla Praha B 23:10, - HC Zlín 24:18; se-

stava a branky Kopř.: M. Knesl 1, F.

Klos 1, T. Labounek 2, M. Benýšek 19,

V. Příhoda 8/1, H. Hladil 5, F. Foral 8/3,

D. Seidler, J. Foret 16, D. Ošmera 15/7,

P. Wünsch 5, F. Dej, S. Jurdanov, J. Holík

1; trenéři: J. Petřek, T. Hývnar.

Starší žáci KH Kopřivnice jsou po dvou kolech celostátní soutěže devátí

Atletky ve vícebojařském závodě v hale zazářily

V l č o v i c e  (cab) – Dru-

hou závodní sezonu má za se-

bou sedmiletý Dominik Lich-

novský, motokárový jezdec,

který navazuje na úspěchy

svého pradědy Františka Ho-

ráka a především dědy Rosti-

slava Horáka. Ten byl v r. 1989

součástí české reprezentace na

mistrovství světa a Evropy mo-

tokár v Olomouci, v roce 1991

se stal vicemistrem ČSFR ve

třídě Formule C a o rok později

v téže kategorii vybojoval titul

mistra ČSFR.

Motokára se dá popsat jako

jednomístné vozidlo bez stře-

chy a kabiny, se čtyřmi koly,

z nichž přední dvě zajišťují ří-

zení a dvě zadní, spojená pev-

nou osou, zajišťují pohon. Vy-

nikající jízdní vlastnosti má

motokára díky nízko polože-

nému těžišti a speciálním pneu-

matikám. Fantastické zrychlení

je pak dáno vlastnostmi dvou-

taktního motoru a poměrem

váhy k výkonu. Motokáry lze

dělit na dvě skupiny, a to pro

půjčovny (vybavené většinou

čtyřtaktními motory) a závodní

(rozdělené do různých katego-

rií dle jejich vlastností). Moto-

káry jako sportovní odvětví se

nazývá kartingový sport.

Poprvé se Dominik Lich-

novský setkal s motokárou již

v roce 2016, ale jen v půjčovně

ve Frenštátě pod Radhoštěm,

kde trénoval. Rodiče Jaroslav

a Hana Lichnovští mu pak

koupili první závodní stroj, se

kterým se na závodní okruh vy-

dal v březnu 2017. Začal v ka-

tegorii baby 50, v níž vozidla

dosahují rychlosti zhruba 65

km/h, letos však přešel do ka-

tegorie easy 60 (konkrétně easy

60 mladí, tedy děti ve věku 7

až 9 let) s rychlostí motokár již

kolem 100 km/h (kategorie se

dělí dle věku i výkonu motoru).

Samotný závod se skládá

z měřených tréninků, z nichž

se pak dle časů určí pozice

jezdců na startu. Změnou

oproti kategorii baby 50 byl pro

Dominika letmý start, kdy zá-

vodníci nejprve absolvují za-

hřívací kolo a do závodu vy-

rážejí na startovní, resp. cílové

rovince již rozjetí. Stejně jako

vloni i letos se Dominik úča-

stnil závodů v Moravském

i Slovenském poháru. Celkem

tak odjel třináct závodů, z nichž

na stupních vítězů stál  sedm-

krát. V Moravském poháru byl

jednou druhý a jednou třetí

a v konečném hodnocení pak

obsadil čtvrtou příčku (ze 17

jezdců). Ve Slovenském poháru

dvakrát zvítězil, k tomu přidal

tři druhá místa a na galavečeru

v Nitře, který se konal na pod-

zim loňského roku, převzal po-

hár za celkového vítěze své ka-

tegorie. Tyto výsledky jsou o to

cennější, že jich Dominik Lich-

novský dosáhl coby prvoročák,

byl tedy téměř nejmladší ze

všech zúčastněných závodníků.

Věnovat se kartingovému

sportu však není jednoduché.

V České republice je jen pět

závodních okruhů, přičemž

čtyři z nich jsou v Čechách,

a dalšími problémy jsou pak fi-

nanční a časová náročnost.

„Předloni byl sice v Třinci vy-

budován krásný nový okruh,

ale místní si stěžovali na hluk.

Proto se tam nemohly konat zá-

vody a v rámci tréninku mohl

být na trati jen omezený počet

kár. Letos už se tam závody

pojedou, protože se postavily

protihlukové stěny. Teď v zimě

jezdíme každou neděli na tré-

nink do haly do Bielsko-Białe,

aby Dominik nabral fyzičku,“

nastínila tréninky maminka

mladého závodníka Hana Lich-

novská. Loni byli s Domini-

kem v rámci přípravy také na

soustředění v Itálii. „Letos jsme

už nikam nejeli, protože i tak

má Dominik ve škole spoustu

zameškaných hodin, protože na

závody musíme vyrazit nejpoz-

ději v pátek. Tento rok přibyly

do závodního kalendáře také

Německo a Maďarsko, tak to

budeme muset vyjíždět už ve

čtvrtek a vracet se budeme nej-

spíše až v pondělí. S manželem

se pak s dovolenou v práci

kvůli závodům střídáme,“ při-

blížila rodinný program sezony

Hana Lichnovská.

Již zmiňované finanční ná-

klady zahrnují pořízení sa-

motné motokáry, k tomu spe-

ciální oblečení a ochranné

prvky. „Všechno musí být ho-

mologované, jinak by nás

nikam nepustili. První Domi-

nikova motokára stála okolo 25

tisíc korun, ta větší, kterou do-

stal na začátku sezony, nás při-

šla na zhruba 60 tisíc korun.

Naštěstí by mu měla nejméně

čtyři až pět let vydržet. K tomu

se ale ještě musí připočítat star-

tovné a cestovné, náhradní díly

a téměř na každý závod nová

sada pneumatik. Naštěstí po-

máhá celá rodina a také mu-

síme moc poděkovat našemu

sponzorovi panu Vlčkovi

z Kowaxu, bez něj by asi Do-

minik jezdit nemohl,“ dodala

Hana Lichnovská.

První závod čeká Domi-

nika na konci března, kdy se

pojede první kolo Moravského

poháru na okruhu v Brucku ne-

daleko Vídně. Moravský pohár

bude letos opět čítat sedm zá-

vodů (2x Bruck, 2x Třinec, 2x

Vysoké Mýto a 1 závod v Kec-

skemétu v Maďarsku), stejně

jako Slovenský pohár (2x

Bruck, 2x Trebatice, 2x Dlhá

a jeden závod ve Vechecu),

kromě toho mají Lichnovští

v plánu zúčastnit se také zá-

vodů Mistrovství ČR a Poháru

AČR.

Dominik Lichnovský se mezi nejlepší prosadil i letos

Dominik Lichnovský z Vlčovic letos závodí v kategorii Easy 60 prvním rokem, ale i přesto stál ně-
kolikrát na stupních vítězů.                                                                    FOTO: JOSEF KALIS

B ř e c l a v (cab) – Hned týden po Velké ceně Uherského

Brodu čekal krasobruslařky FSC Kopřivnice další pohárový

závod - Velká cena Břeclavi, která se konala o víkendu 19.

a 20. ledna. Svůj start zde měla naplánovaný i juniorka Klára

Štěpánová, ale bohužel se potýká se zraněním. „Má nějaký

problém s nohou, tak uvidíme, co dál. Byla týden bez tréninku

a stále to není dobré, takže to spíše vypadá, že mistrovství ČR,

které se koná tento víkend, nepojede,“ musel přiznat kopřiv-

nický trenér Evžen Milčinský.

V žačkách se závod povedl jak Tamaře Urbanové, která za

jeden ze svých nejvyšších bodových zisků brala páté místo,

tak i Tereze Marejkové, jíž to však v nabité konkurenci stačilo

jen na 22. místo. „Tamara měla opět v krátkém programu dvo-

jitého axela a její výkon byl zase lepší než v předchozím závodě.

Ve volné jízdě měla dokonce druhou nejlepší známku z celého

startovního pole. Tereza bojovala a zajela mnohem lépe než

v Brodu,“ okomentoval vystoupení obou děvčat Milčinský.

Solidní výkon podaly v kategorii mladších žaček Monika

Švancerová a Zuzana Horáková, které ještě loni jezdily nižší

pohár, ale v břeclavské konkurenci obsadily až 28., resp. 29.

příčku. Mezi 25 krasobruslařkami kategorie nováčci starší dívky

skončily čtvrtá Eliška Kubáňová a 17. Julie Hruškovská. „Eliška

měla ztíženou jízdu, sice spadla při dvojitém salchowu, ale

jinak se jí závod podařil. Julie měla také těžší jízdu než v před-

chozích závodech, nepodařilo se jí ale zajet tak pěkně jako

v Brodě,“ zhodnotil Milčinský. V poháru ČKS (nižší soutěž)

pak v nejmladších žačkách A obsadila Bára Fleischmannová

šestou pozici (z 8) a v kategorii nejmladší žačky B (15 děvčat)

skončily třináctá Emma Lejsalová a patnáctá Izabela Libige-

rová.

V sobotu 26. ledna se pak kopřivnické krasobruslařky zú-

častnily závodu v synchronizovaném bruslení v Pardubicích,

kde si sice vytvořily letošní bodové maximum, ale i přesto

skončily čtvrté (poslední).

Krasobruslařky v Břeclavi ani

v Pardubicích medaili nezískaly

O s t r a v a (cab) – Jak bylo zmíněno

v minulém vydání novin, skvělého úspě-

chu dosáhly atletky AK E. Zátopka Ko-

přivnice na Mistrovství Moravy a Slezska

v halovém víceboji, které probíhalo v os-

travské hale o víkendu 19. a 20. ledna.

V kategorii žákyň, v níž v pětiboji (běh

na 60 m s překážkami, skok vysoký, vrh

koulí, skok daleký a běh na 800 m) star-

tovalo celkem 51 atletek z Moravy a Slez-

ska, brala mistrovský titul ziskem 2 966

bodů Adéla Tkáčová a stříbro vybojovala

Ema Feilhauerová za 2 923 bodů. „Ta-

kový triumf je opravdu nad očekávání,

protože obě děvčata závodila v kategorii

žákyň se soupeřkami o rok staršími. Adéle

se podařilo předvést skvělé výkony pře-

devším v překážkovém běhu a ve skoku

dalekém, kde dosažením 516 cm dokonce

vylepšila klubový rekord, a Emě Feil-

hauerové se povedl hlavně běh na 800

m,“ okomentovala výkony obou dívek

trenérka mládeže AK EZ Jana Feilhaue-

rová. Dosažením těchto bodových zisků

si Tkáčová a Feilhauerová vybojovaly

účast na Mistrovství ČR ve vícebojích,

které bude probíhat od pátku 8. do neděle

10. února v Praze.

Mezi žákyněmi startovala ještě další

děvčata kopřivnického klubu. Hana Sou-

kalová měla sice ze všech závodnic nej-

lepší vrh koulí a podařil se jí také běh na

60 m s překážkami, ale v součtu s dalšími

třemi disciplínami nakonec obsadila 20.

příčku (2 344 b.). Na 23. příčce se umí-

stila Sára Šebestíková (2 248 b.), jež si

vytvořila osobní rekordy v běhu přes pře-

kážky a ve skoku dalekém, 31. skončila

Pavla Sopuchová (2 076 b.), ta dosáhla

osobního maxima ve vrhu koulí, Lucie

Schwarzbachová obsadila 43. místo

(1 562 b.) a Barbora Sasínová 47. místo

(1 152 b.). V kategorii dorostenek starto-

vala ještě Nela Drozdová, ta však víceboj

nedokončila.



KH Kopřivnice – SKKP

Handball Brno 26:26 (15:12)

K o p ř i v n i c e  (cab) –

V prvním utkání Strabag Rail

extraligy po více než měsíční

přestávce hostili kopřivničtí

házenkáři v sobotu 26. ledna

celek Brna. Skóre bylo pocelé

utkání jak na houpačce, v prv-

ním poločase vedla Kopřiv-

nice, ve druhé půli se ke slovu

dostali také hosté, ale nakonec

se body dělily.

Kopřivnické mužstvo mělo

výborný vstup do zápasu, do

poloviny prvního poločasu si

vypracovalo pohodlný šesti-

brankový náskok, který o jed-

nu trefu v 19. minutě ještě

navýšilo (14:7). Jenomže

v rozmezí 20. a 29. minuty

skórovali Brňané pětkrát, za-

tímco Kopřivnice pouze jed-

nou, a do šaten tak odcházela

„pouze“ s třígólovým vede-

ním. Až do půlky druhého po-

ločasu ještě domácí těsný ná-

skok drželi, ale královo-

polskému celku se podařilo

srovnat (21:21), a v 52. minutě

dokonce vedl o tři branky

(25:22). Kopřivničtí hráči

ovšem znovu zabrali, srovnali

a rovnovážné skóre vydrželo

až do konce.

„Do dvacáté minuty jsme

hráli přesně to, co jsme měli.

Bylo to s kolektivním nasaze-

ním a bojovností. Poté jsme

ale nepochopitelně vypnuli

a přestali bojovat. Kromě dvou

minut, kdy Marek Bukovský

v obraně zvedl celou halu,

jsme předvedli absolutně ode-

vzdaný výkon. Nikdy nebudu

akceptovat, aby takhle Kopřiv-

nice hrála a ještě před vlast-

ními diváky. Obrat Brna sice

nastal s příchodem Viktora

Hastíka na hřiště, ale byly to

stále opakující se akce, na

které jsme upozorňovali a byli

na ně připraveni. Byla to je-

nom hloupost obránců, že

k tomu stále docházelo. Roz-

hodně nejsem s výkonem týmu

spokojený,“ zlobil se po utkání

kopřivnický trenér Lubomír

Veřmiřovský.

Sestava a branky Kopřiv-

nice: Žingor 1, Chalupa – Brůna,

Jan Gřes 4, Čadra 2, Holbein 2,

Unger, Fulnek 3, Jonák, Očkovič

1, Hanus 4, Bukovský 3, Střelec

6/3, Petřík, Hardt, Karban; sed-

mimetrové hody: 3/3 – 2/2; vy-

loučení: 3:3.
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Strabag Rail extraliga mužů

po 15. kole

1. Karviná           14   11  1     2  381:318  23

2. Plzeň               15   10  2     3  432:382  22

3. Ronal Jičín      15   9  1     5  389:373  19

4. Nové Veselí     15   9  1     5  373:363  19

5. Kopřivnice     15   7  3     5  437:408  17

6. Frýd.-Míst.      15   7  2     6  411:383  16

7. Lovosice         15   7  0     8  438:432  14

8. Dukla Praha    14   6  1     7  365:350  13

9. Zubří               15   6  1     8  386:393  13

10. Hranice            15   5  1     9  375:405  11

11. KP Brno          15   3  3     9  371:418  9

12. Litovel             15   1 0     14  340:473  2

HC Tatra Kopřivnice –

SKLH Žďár nad Sázavou

5:2 (3:0, 1:2, 1:0)

K o p ř i v n i c e  (cab) –

Po dvou nezdarech kopřivničtí

hokejisté znovu bodovali.

V minulém týdnu je čekal

pouze duel se Žďárem nad Sá-

zavou, který jako 34. kolo II.

ligy sk. Východ odehráli na

domácím ledě v sobotu 26.

ledna. Základ k vítězství po-

ložili tatrováci již v první tře-

tině, v té druhé dal sice o jednu

branku více soupeř, ale další

již nepřidal.

Žďár nad Sázavou figuro-

val na druhé příčce tabulky

skupiny Jih, během 31 utkání

nasbíral 65 bodů a v minulém

vzájemném duelu porazil Kop-

řivnici 5:2. Tentokrát však stej-

ným výsledkem dominovala

Tatra. V páté minutě Suchý na-

hrál před bránu volnému

Gebauerovi a ten otevřel skóre

zápasu. V patnácté minutě

zvyšoval v přesilové hře Čer-

venka a dvě minuty před první

přestávkou se z mezikruží tre-

fil Suchý.

Poprvé se hosté prosadili

ve 30. minutě, o dvě minuty

později sice vrátil kopřivnic-

kému celku třígólové vedení

Matěj Mach, ale ve 35. minutě

po využité přesilovce Žďár

opět ztrácel již jen dvě branky.

V závěrečné třetině se často

vylučovalo, celkem tři hráči na

straně Kopřivnice a dva na

straně soupeře, ale skórovala

jen Kopřivnice. V poslední mi-

nutě pečetil vítězství do

prázdné brány ve vlastním

oslabení Jakub Mach.

„Jsem moc rád, že jsme

dnes velice důležité utkání

zvládli a bereme tři body. Byl

to velmi těžký zápas a soupeř

ukázal svou kvalitu. Rozhodlo

proměňování šancí,“ okomen-

toval výhru kopřivnický trenér

Jaroslav Kofroň. Tabulka sku-

piny Východ je nesmírně vy-

rovnaná a každý bod má nyní

cenu zlata. Do konce základní

části zbývá již jen šest kol a

na čtyři postupová místa si

brousí zuby nejen vedoucí

Šumperk, Valašské Meziříčí,

Hodonín a Kopřivnice, ale i

pátá Opava a bez šance stále

není ani Nový Jičín.

Branky Kopřivnice: 5. Ge-

bauer (Suchý, Tomášek), 15. Čer-

venka (Gebauer, A. Kofroň), 18.

Suchý (Tomášek, Stříž), 32. M.

Mach (Hrubý, Ficek), 60. J.

Mach; sestava Kopřivnice: Hro-

mada – Stříž, Imrich, Ficek,

Krutil, Puškár, Marek – Hrubý, J.

Mach, M. Mach, Červenka, Ge-

bauer, Suchý, Tomášek, A. Kof-

roň, Gola.

Hokejisté doma porazili silný Žďár nad Sázavou

II. liga mužů sk. V po 34. kole

1. Šumperk         31   18  3    3   7  117:70     63

2. Val. Meziříčí   31   17  2    2   10  110:90     57

3. Hodonín          30   16  2    2   10  133:97     54

4. Kopřivnice     31   14  5    0   12  114:100   52

5. Opava             31   11  5    4   11  109:97     47

6. Nový Jičín      31   11  3    3   14  87:101   42

7. Orlová             31   6  1    4   20  89:147   24

FBK Spartak Hluk – FBC

Vikings Kopřivnice 6:5 (3:2,

2:1, 1:2)

H l u k (cab) – Alespoň

bod měli kopřivničtí florbalisté

na dosah v 18. kole Národní

ligy sk. Východ, v němž v ne-

děli 27. ledna zajížděli na půdu

letošního nováčka soutěže

Hluku. Ještě v 51. minutě bylo

skóre vyrovnané, brankou mi-

nutu před koncem utkání však

domácí rozhodli o zisku všech

tří bodů.

Hned v úvodu zápasu za-

zvonily na obou stranách bran-

kové konstrukce a jako první

nakonec poslali míček do sítě

soupeřovy brány ve čtvrté mi-

nutě domácí po zmatku před

Klinkou a následné dorážce.

V sedmé minutě srovnal Lich-

novský, o dvě minuty později

vrátil Hluku vedení pěknou

akcí Janča a znovu vyrovnaný

stav zařídil ve 14. minutě

Vávra. Jenže neuplynulo ani

40 s a domácí celek se znovu

dostal do vedení. Kopřivnice

pak v závěru třetiny nevyužila

přesilovku.

Již v první minutě druhé

periody se vyznamenal skvě-

lým zákrokem gólman Spar-

taku Kolečkář, ale ve 26. mi-

nutě již nestačil na střelu

Štefka. Remízový stav však

vydržel jen do 32. minuty, kdy

poslal domácí opět do vedení

Janča a ani ne za minutu zvýšil

na 5:3 Tuhý. V závěrečné dva-

cetiminutovce se podařilo Vi-

kingům vrátit remízu, když se

trefili ve 43. minutě Kubátko

a v 51. minutě Vávra. V 58.

minutě si trenér Hluku vzal

oddechový čas a o minutu poz-

ději jim vystřelil vítězství

svým čtvrtým gólem v utkání

Janča. 

„Věděli jsme, že to bude

od začátku těžký a tvrdý zápas,

což se také nakonec potvrdilo.

Bylo to po celou dobu vyrov-

nané a napínavé až do posled-

ních chvil. Dokázali jsme vždy

vyrovnat, ale bohužel minutu

před koncem se trefil soupeř,“

dodal k utkání kapitán kopřiv-

nického mužstva Adam Lich-

novský.

Branky Kopřivnice: 7. Lich-

novský (Kostelník), 14. Vávra

(Štefek), 25. Štefek (Vávra), 43.

Kubátko (Kostelník), 51. Kresta

(Vávra); sestava Kopřivnice:

Klinka – Zátopek, Kubátko, Kos-

telník, Štefek, Kresta, Lichnov-

ský, Vávra, Opatřil, Soukal, Fojtů,

Mužný.

Florbalisté sahali po bodu, nemají však ani jeden

Nár. liga mužů sk. V po 18. kole

1. Telnice             18  13  0    1   4  142:81   40

2. Sokol Brno      18  11  2    1   4  100:82   38

3. Letka                18  12  0    1   5  108:95   37

4. Kopřivnice      18  8  4    2   4  120:99  34

5. Rožnov p. R.    18  9  1    1   7  88:80  30

6. FBC Hluk        18  7  4    0   7  131:13229

7. Žďár n. S.        18  8  0    1   9  91:12025

8. Klobouky         18  7  1    1   9  96:10124

9. Svitavy             18  6  1    2   9  99:11722

10. Opava               18  6  0    2   10  81:99  20

11. Třebíč               18  4  2    1   11  115:123 17

12. H. Suchá          18  2  0    2   14  79:121 8

K o p ř i v n i c e  (cab) –

Koncem minulého týdne bylo

odehráno čtvrté kolo soutěže

žáků prvního stupně základ-

ních škol z Kopřivnice a jejího

okolí, kterou pořádá Český

svaz házené po celé České re-

publice. Turnaje nemají jed-

notné závazné schéma, pouze

doporučující. Vždy se však

jedná o minimální počet čtyř

turnajů, hraje se na zmenšeném

hřišti s gumovým míčem

a s pěti hráči v poli (4+1). Sou-

částí turnaje by pak měly být

i doprovodné soutěže v házen-

kářských i jiných dovednos-

tech.

Ve čtvrtek 24. ledna se ve

sportovní hale ZŠ E. Zátopka

utkaly ve čtvrtém kole družstva

Beskydské ligy, v níž má Ko-

přivnice trojí zastoupení. Za-

tímco ve všech třech předcho-

zích kolech zvítězila domácí

škola, v tom závěrečném

triumfovali žáci Mniší, kteří

všechny zápasy vyhráli a ten

s největším rivalem dokonce

vysoko 22:11. ZŠ E. Zátopka

B tak skončila druhá a třetí

místo obsadila ZŠ sv. Zdislavy

s bilancí dvou výher a dvou

porážek. Nejlepším střelcem

soutěže je zatím David Kresta

(ZŠ Mniší) se 117 brankami,

druhý je Matyáš Pekar (ZŠ EZ

B) se 104 brankami a třetí

příčka patří s 94 trefami Ši-

monu Holubovi (ZŠ Mniší).

V pátek 25. ledna pak své

zápasy sehrála družstva Lašské

ligy, v níž Kopřivnici reprezen-

tují dvě školy. Ty se však mu-

sely tentokrát spokojit s dru-

hým a třetím místem, vítězství

totiž získala ZŠ Kozlovice, jež

se této ligy zúčastnila poprvé.

Družstvo ZŠ E. Zátopka (Wun-

der Team) po prohře s Kozlo-

vicemi obsadilo druhou příčku

a Sedmnáctka, která nestačila

na Kozlovice ani na domácí

školu, skončila třetí. Nejlepším

střelcem Lašské ligy je nyní se

stem vstřelených branek Jiří

Štěpán (Wunder Team), druhý

David Alex (Sedmnáctka) zaz-

namenal 57 zásahů a Vojtěch

Urbánek (ZŠ MŠ Trojanovice)

se přesně trefil 49krát.

Výsledky 4. kola soutěží

v miniházené žáků 1. stupně ZŠ

(Kopřivnice): Beskydská liga

(24. 1.): ZŠ Mniší – ZŠ a MŠ

Štramberk 9:4, - ZŠ sv. Zdislavy

21:16, - ZŠ E. Zátopka B 22:11, -

ZŠ a MŠ Ženklava 22:7, ZŠ sv.

Zdislavy – ZŠ a MŠ Štramberk

8:4, - ZŠ EZ B 11:12, - ZŠ a MŠ

Ženklava 15:11, ZŠ EZ B – ZŠ

a MŠ Štramberk 8:3, - ZŠ a MŠ

Ženklava 14:3, ZŠ a MŠ Štram-

berk - ZŠ a MŠ Ženklava 3:7; ko-

nečné pořadí: 1. ZŠ Mniší (74:38)

8 b., 2. ZŠ EZ B (45:39), 3. ZŠ sv.

Zdislavy (50:48) 4 b., 4. ZŠ a MŠ

Ženklava (28:54) 2 b., 5. ZŠ a MŠ

Štramberk (14:32) 0 b.; Lašská

liga (25 .1.): Wunder Team – ZŠ

Npor. Loma Příbor 19:8, - ZŠ

Kozlovice 22:26, - Sedmnáctka

18:10, - ZŠ MŠ Trojanovice 25:7,

Sedmnáctka – ZŠ Npor. Loma Pří-

bor 15:13, - ZŠ Kozlovice 8:13, -

ZŠ MŠ Trojanovice 23:13, ZŠ

Npor. Loma Příbor – ZŠ Kozlo-

vice 6:12, - ZŠ MŠ Trojanovice

14:8, ZŠ Kozlovice – ZŠ MŠ Tro-

janovice 24:3; konečné pořadí:

1. ZŠ Kozlovice (75:39) 8 b., 2.

Wunder Team (84:51) 6 b., 3. Se-

dmnáctka (56:57) 4 b., 4. ZŠ Npor.

Loma Příbor (41:54) 2 b., 5. ZŠ

MŠ Trojanovice (31:86) 0 b.

V miniházené zvítězili žáci ZŠ Mniší a Kozlovice

David Kresta (s míčem) ze ZŠ Mniší je nejlepším střelcem Beskydské ligy a značnou měrou přispěl
i k vítězství družstva ve čtvrtém kole.                                           FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

Házenkáři proti Brnu vedli, ale

nakonec zachraňovali remízu

O l o m o u c  (cab) – V sobotu 19. ledna odehrála smíšená

družstva badmintonistů BK Kopřivnice v Olomouci poslední

kolo základní části druhé ligy oblasti Severní Morava. “Áčku”

v sestavě Jakub Sagáčik, Marek Václavík, Martin Slíva, Fran-

tišek Majerek a Eliška Kelnarová sice chyběla hráčka do ženské

čtyřhry, tým TJ Sokol Klimkovice C však i přesto porazilo 6:2

na body. Ve druhém duelu se měla Kopřivnice střetnout s Bo-

humínem, ten ale na turnaj nedorazil a utkání bylo kontumováno

8:0 ve prospěch kopřivnického družstva. To s plným počtem

bodů a se skóre 45:3 na sety ovládlo skupinu A a ve finálovém

kole, které bude 16. března opět hostit Olomouc, se ve čtvrtfi-

nále utká s Opavou, jež ve druhé skupině skončila čtvrtá.

V téže skupině bohužel pátou, nepostupovou příčku obsadilo

kopřivnické „béčko“ se dvěma výhrami a čtyřmi prohrami.

Dvě z nich utržilo v tomto třetím kole, kde v sestavě Dalibor

Tůma, Ondřej Chaloupka, Jan Buček, Radovan Todič, Šárka

Písařovicová a Michaela Moravcová podlehlo 2:6 družstvu

Badminton Akademie Olomouc A a 3:5 právě v souboji o po-

stupovou pozici Opavě.

Výsledky smíšeného družstva BK Kopřivnice ve 3. kole II.

ligy v badmintonu – oblast Severní Morava (Olomouc, 19. 1.):

skupina A: BK Kopřivnice A – TJ Sokol Klimkovice C 6:2; dvou-

hry: J. Sagáčik J. Slíva 2:0 (21:4, 21:17), M. Slíva – O. Broda 2:0

(21:15, 21:18), M. Václavík – M. Socha 2:0 (21:12, 21:13), E. Kel-

narová – L. Metzová 1:2 (16:21, 21:16, 10:21), čtyřhry: F. Majerek,

E. Kelnarová – O. Závodný, A. Závodná 2:0 (21:18, 21:18), F. Maje-

rek, M. Václavík – O. Broda, M. Socha 2:0 (21:15, 21:12), J. Sagá-

čik, M. Slíva – J. Slíva, O. Závodný 2:0 (21:15, 21:19), - L. Metzová,

A. Závodná kontum. výhra 2:0; - SK Badminton Bohumín 8:0 kon-

tumačně; skupina B: BK Kopřivnice B – SK p.e.m.a. Opava 3:5;

dvouhry: D. Tůma – T. Veverka (1:2 (21:19, 16:21, 13:21), O. Cha-

loupka – T. Sonnek 0:2 (19:21, 14:21), J. Buček – K. Wanke 0:2

(10:21, 12:21), M. Moravcová – Z. Lindovská 2:0 (21:18, 21:14),

čtyřhry: D. Tůma, J. Buček - T. Veverka, K. Wanke 0:2 (16:21, 11:21),

M. Moravcová, Š. Písařovicová - kontum. výhra 2:0, R. Todič, O. Cha-

loupka – T. Sonnek, O. Žurek 1:2 (16:21, 21:13, 15:21), R. Todič, Š.

Písařovicová – O. Žurek, Z. Lindovská 2:1 (21:14, 17:21, 21:18); -

Badminton Akademie Olomouc A 2:6; dvouhry: D. Tůma – J.

Chlubna 0:2 (16:21, 12:21), O. Chaloupka – M. Skočdopole 2:0 (22:20,

21:6), J. Buček – M. Slavík 0:2 (2:21, 3:21), M. Moravcová – E.

Pelachová 1:2 (16:21, 21:15, 13:21), čtyřhry: D. Tůma, J. Buček - J.

Chlubna, M. Skočdopole 0:2 (11:21, 8:21), - T. Chumchalová, L. Šlé-

grová kontum. výhra 2:0, O. Chaloupka, R. Todič – M. Slavík, M.

Siegl 1:2 (21:15, 12:21, 16:21), R. Todič, M. Moravcová – V. Jedzok,

E. Pelachová 2:1 (13:21, 21:15, 21:18).

Jedno družstvo badmintonistů

postoupilo do finálového kola


